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K.M.G. COLLEGE OF ARTS AND SCIENCE
PG & RESEARCH DEPARTMENT OF COFINLERCE
(2017-2018) STUDENTS FEEDBACK A I\iALYSIS
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1. Academic Atmosphere in Denartrqent
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Inference: |

The above column chart showed that 50% of the students felt that there is excellent academic
atmosphere in department, 40% of the students felt that there is very good academic atmosphere in the
department, and 10% of the students felt that there is good academic atmosphere in the department
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Inference: |
‘The above column chart showed that 65% of the students felt that there is excellent standard of teaching,
30% of the students felt that there is very good standard of teaching, 5% of the students felt that there is
good standard of teaching
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Inference:

The above column chart showed that 25% of the students felt é'l&t there is excellent student — teacher
interaction, 55% of the students felt that there is very good student - teacher interaction. and 20% of the
students felt that there is good student — teacher interaction |



4. Discipline
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Inference:

The above column chart showed that 15% of the students felt that there is excellent discipline, 45% of
the students felt that there is very good discipline, and 15% of the students felt that there is good discipline.

5. Relevance of syllabus for their future career
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Inference:
The above column chart showed that 15% of the students felt that there is excellent relevance of syllabus

for their future carcer, 45% of the students felt that there is very good relevance of syllabus for their future
carcer and 40% of the students felt that there is good relevance of syllabus for their future career,

6. Attending student grievances
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Inference:

The above column chart showed that 35% of the students felt that there is very good attending student

grievances, 35% of the students felt that there is good attending student grievances and 30% of the students felt
that there is average attending studenl grievances.



Inference:

7. Seminar Library Facility
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The above column chart showed that 31% of the students felt that there is excellent seminar library
facility, 35% of the students felt that there is very good seminar library facility and 35% of the students felt that

there is good seminar library facility.

Inference:

8. Laboratory Facility
Excellent Very Good Below Average

The above column chart showed that 30% of the students felt that there is excellent laboratory facility,
30% of the students felt that there is very good laboratory facility, and41 % of the students felt that there is good

laboratory facility.

Inference:

The above column chart showed that 25% of the students felt that
44% of the students felt that there is very good computer facility, and 31%
computer facility.
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9. Computer Facility
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of the students felt that there is good




10. Publication of result
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Inference:
The above column chart showed that 20% of the students felt that there is excellent publication of result,

50% of the students felt that there is very good publication of resull, and 30% of the students felt that there is
good publication of result.

11. Examination Pattern
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Inference:
The above column chart showed that 22% of the students felt that there is excellent examination pattern,

30% of the students felt that there is very good examination pattern and 48% of the students felt that there is
good examination pattern.
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Inference:
The above column chart showed that37% of the students felt that there is excellent organisation of class

seminar, 38% of the students felt that there is very good organisation of class seminar 25% of the students felt
that there is good organisation of class seminar.



13. Extra-curricular activities |
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Inference:
The above column chart showed that 15% of the students felt that there is excellent extra-curricular activities,
50% of the students felt that there is very good extra-curricular activities.and 35% of the students felt that there
is good extra-curricular activities.

14. Alumni Association
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Inference:

I
The above column chart showed that 5% of the students felt that there is excellent alumni association,
45% of the students felt that there is very good alumni association and 50% of the students felt that there is
good alumni association.

|
|
ACTION TAKEN :

Based on the above analysis it is concluded that the students feéﬂbm:k were strongly agreed in the
majority of the questions. So we try to sustain the same and improve on the need base.

lludiﬁ:-nﬁmmt | Pﬂ% :

K.M.G. CQLLEGE R‘rs & SCIENCE
GUDIYATTAM - 635 893,




2017-2018
DEPARTMENT OF BUSINESS ADMINI TION
STUDENTS FEEDBACK ANALYS
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Inferences:
¢ academic atmosphere in
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The standard of teaching 40%
of students stated that very
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0% | excellent;  20% stated that
e ‘ ; 13% stated that average.
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discipline in college
campus 40% of students are
sgid that excellent; 27% said
that average; 20% said that
| very good; 13% said that good.
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a resolving students
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Inferences:

| The availability of books in
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library 27% of swdents said
that excellent; 27% said that
aVFfﬂgﬂ; 20% said that very
good; 20% said that good: 7%
said that below average.

Inferences:
¢ availability of laboratory
47% of students said that
excellent; 20% said that good:
20% said that average; 13%
d that very good.

erences:
availability of computer
fagility 47% of students said
that very good; 20% said that
od, 20% said that average:
13% smd that excellent.
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alumni association
ivities 33% of students said
excellent; 27% said that
very pood; 27% said that
average: 13% said that good.

Average
ﬁ 'FEEDBACK IAL"I"IUN TAKEN
0.
Infrastructure of the college library and ell equipped lab are arranged for the students in
facitlity the campus
2. [The washrooms are clean and propere ¢ washroom was cleaned daily every two hour
maintained in the college campus 40% olonce
arenis said that poor —t
3. [Canteen facilities need to pmwde munnngj}‘mwsmn will|make soon
breakfast
0 Mk de— i
Head of the Department .p’ "_J./ :
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2017-2018
DEPARTMENT OF BIO CHEMISTRY

STUDENTS FEEDBACK ANALYSIS

1. Academic Atmosphere in Department

I I 0%

40%

Excellent Very Good Average | Below Average

We received 40% excellent, 40% very good, 20% good feedback for academic atmosphere in our
department.




2. Standard of teaching
50%
45% 0%
40%
35% -
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5% - 5%
mﬁ T
Excellent Very Good Average  Below Average

We recelved 40% excellent, 45% very good, 15% good feedback for standard of teaching in our

department.
3. Student-Teacher Interaction

S‘Dﬁ __I_,. ..4m_._._.._. —— — i ——— R —

! 40%
a0k -
3I0% -
20% 1 15% .
10% +

| 0% 0%

Excellent Very Good Good Average  Below Average

We received 45% excellent, 40% very good, 15% good feedback for student - teacher Interaction in our
department.



4. Discipline
45% A%
40% | :
|
ﬁ: 3% 30%
25%
20% - ——
15% : |
10% -
5% - — % o%
0% J y - , .
Excellent Very Good Good Average | Below Average

We received 30% excellent, 30% very good, 40% good feadback for discipline in our department.

5. Relevance of syllabus for their future carleer
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I
We received 35% excellent, 30% very good, 25% good feedback for relevance of syllabus for their future
career in our department




6. Attending student grievances

L L
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We received 40% excellent, 20% very good, 40% good feedback for attending student grievances in our
department

7. Seminar Library Facility
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We received 30% excellent, 30% very good, 40% good feedback for seminar library facility in our
department



8. Laboratory Facility
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We received 30% excellent, 40% very good, 30% good feedback for laboratory facility in our department

9. Computer Facility
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We received 40% excellent, 35% very good, 20% good feedback for computer facility in our department
I




10. Publication of result
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We received 40% excellent, 30% very good, 30% good feedback for publication of result in our

department
11. Examination Pattern
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We received 30% excellent, 35% very pood, 35% good feedback for examination pattern in our
department



12. Organization of class seminar
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We received 30% excellent, 40% very good, 30% good feedback for organization of class seminars in our
department

13. Extra-curricular activities

Excellent Very Good Good Average | Below Average

We received 45% excellent, 30% very good, 25% good feedback for extra-curricular activities in our
department




40%
35%

14. Alumni Association
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We received 35% excellent, 35% very good, 30% good feedback for alumni association in our

e kmf'ﬁ-?.hf-J
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department

PG & RESEARCH DEPARTMENT OF BIOCHEMISTRY
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K.M.G COLLEGE OF ARTS AND SCIENCE,
GUDIYATTAM - 635 803
PG AND RESEARCH DEPARTMENT OF BIOCHEMISTRY
Action Taken Report on Students Feedback 2017-2018

S NO. Areas Need Improvement/Suggestions Action Taken
1 We received 45% excellent, 40% very good, 15% good feedback for student= | In an effort to
teacher interaction in our department. keep the
student —
teacher
interaction in
our
department,

s T : e k)
HOD Fnims Z.

PRINCIPAL
KM.G.COLLEGE OF ARTS & SCIENCE

— e GUDIYATTAM - 835 803.
PG4 RESEARCH DEPARTMENT OF BIOCHEMISTRY

K.M.G. COLLEGE OF ARTS & SCIENCE
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2017-2018
MICROBIOLOGY
STUDENTS FEEDBACK ANALYSIS

1. Academic Atmosphere in
Department
BO% - B3% —
60% |l
40% 19%
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Inference:

B63% of students had stated that the academic atmosphere in department was excelient.: 16% of students had sated that the
academic atmosphere in department was very good,: 13% of student had stated that the scademie atmosphers in department was Good,

Action Taken: "L:
We had received positive feedback hence wee will mairitain the same in the future acadermic years

2. Standard of teaching
80% - % — -
E0% —
an% 4— 1%

0% 0%

-
0% -+ S

Excsllent  Very Good Good Average

0%

Below
Average

Inference;

69% of mudents had stated that the stundard of teaching was Very Gond,, 31% of studenty
was excetient.
Action Taken

We had received positive feedhick lence we will maintain the same in the lubure scidemit »

3. Student-Teacher Interaction

50% | -dan- 44% ————=

| had stated that the the sandurd of ieaching

Excellent Very Good Good — Average | Below
.hﬂEl'HE
Inference:
A44% of students had stated that the  student teBchier Interaction wat Very Good,: 44% of students had stated thal the student
teacher interaction was excelient: 13% of studenty had stated that the stedent Fintersction the was good.
Actien Taken;

We had received positive feedback hence we will maintain the same in the luture aan+lr. yoar




4, Discipline
i l__sa'.ls R
40%
i o% 0% ON
Excellent Very Good Average Bel
Good Aver.

|
Inference:

55% of students had stated that the Discipline was Excailant, . 44% of students slated r.hnlll-a discipline was very good,
Actian Taken:

We had received positive feadback henes wa will maintain the wme in the future uudu-T: years

5. Relevance of syllabus for their

future career
80% _ 69% |
40% 5% .éﬂ -
20% L 0% — =
e gJ T

Excellent  Very Good  Average BJ:
Goad nv{emge

inference: |

69% of studants had stated that the relevance of sylisbus for their future caresr wasVery Good,: 25% of students had stated that the
relevance of syllabus for thesr future career was xcellent,; 6% of students had stoted that the roi ! ce of syllabus for their future career wis
Eood.

Action Taken!

Wi nad received positive feedback hence we will maintain the same In the fulure scadamie years

6. Attending student grievances

70% - 63%
60% — —_ :
m S— ~ ———— — e
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Inference:
63% of students had stated that the aitending student grievances wat Very Good, 19% of sudents had stated that the sttending
student grievances wat Good, ; 19% of students had stated that attending student grievances whs good,

Acthon Taken:

Wie had received positive feedback honce we will maintain the mme b the future Am(rmn-r. yESr




7. Seminar Library Facility

] ——

40% 1 —
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inference

VERY Goog; B% of students had stated that the seminar library faciiity was good.
Action Takan:

62% of students hgd stated that the seminar library facility was ,; 32% of students had D[mu- that the seminar library facifity was

We had received positiva feedback hence we will maintam the same m the future academ|c years

8. Laboratory Facility

T0% 63%
B0%
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40%
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el B TR —
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Inference:
£3% of students had stated that the boratory facility was Escellent, 31% of students had stated that the laboratory facility was very
gond,; 6% of students had stated that the laboratory faciiity was Good,

Action Taken:
We had receneed positive feedhack hence we will maintain the same in the future academic years
9. Facil
aow . mw  ®% |
0% +—
19%
20% | - e B
|
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Inference:

44% of students had stated that the computer facility was excellent, 35% of students had stated that the computer facility was very
Gond,; 19% of students had stated that the computer facility was Goea,,
Action Taken:

‘We had recoived positive feedback hence we will maintain the same in the Tuture scademic years




10. Publication of result
S0% - —— 4%

% | 3% B

30% | - — —
19%

20% |— — —

0% : _ |

Excellent VeryGood  Good Average Below
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Inferance:

A4% of students had stated that the publication of result was Very Good; 38% of studentd had trated that the publication of reult

‘s Excellent,; 19% of sludents had stated thal the publication of result was good.
Action Taken|

Wi had received positive feedback hence we will maintain the same in the future m:-dnnu] YViears

11. Examination Pattern

Excellent Very Good Average kelaw
Tmrlge

Inferance.

aa% of students hod stated that the enamination pattern was excellent, 21% of students had stated that the examination pattem
waz Very Good,; 25% of students had stated that the content of the sublect wat good,.
Acticn Takon;

We had received posithve feedboch hence we will mamtain the same in the Tuture academic years

|
nrnanizatlnn of class seminar
40% e A
0% —
20% I
10% R
0% —
Excellent "-f'i!'l‘\,r Good Average Below
Average

Inference:

38% of students had ttated that the organization of class seminar was Very Goad, 38% of stpdents hod stated that the organiation
of ciass seminar was excellent,; 25% of students had ststed that the organization of cless seminar was Gaod,

Action Taken:

We had recelved positive feedbach hience we wiil maintain the sama in the future scademic yhars




13. Extra-curricular activities

Excellent

Very Good Good

6%

] o

Average

| 2

Below
Average

50% of students had stated that the extra curricular sctivities was sxcellent, S0 of s
activities was Very Good, | 6% of siudents had stated that the extra curricular a

Action Taken:

nts had stated that extra curricular
wvilias was Good.

We had recerved positive fewdback hence we will mantain the same in the fulurs mmmiéwm

38%

14. Alumni Association

Excellent

Very Good

]

0%

13%
Good A

verage

Below Average

Irfarance:

3% of students had stated that the ahuminl assaclation was Very Good; 38% of students had stated that the slumini association was
encellent,; 13% of studenls had stated that the aluminl sssociation was Good,.

Action Taken:

W hid i eived posilhve feedback hence we will malntals the same in the fulure academid voars

Do
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RESEARCH DEPARTMENT OF MiLrUBLL UL
Fil;‘u.ﬁ. COLLEGE OF ARTS & SCIENCE

GUDIYATTAM - 635 803
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2017-2018
COMMERCE-COMPUTER APPLICATIONS

STUDENTS FEEDBACK ANALYSIS

1. Academic Atmosphere in Department
71— —— —
45%
40% -
5% +
30% -
5% -
20% -
15%

5% 4

Inference:

The above table showed that 13% of the students felt that there is excellent academic
atmosphere in department, 30% of the students felt that there is very jgood academic atmosphere
in the department, 43% of the studenis felt that there is good adademic atmosphere in the
department and 13% of the students telt that there is average academic atmosphere in the
department,




2. Standard of teaching

TR — B7%
B0% - =
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30% - e
19%
20N
10%
0%
0% —-—— : -
Excellent Very Good Good Average Below Average

Inference:

The above table showed that 19" of the students felt that there is excellent standard of
teaching, 67% of the students felt that there is very good standard of teaching, 10% of the
students felt that there is good standard of teaching and 5% of the students felt that there is
average standard of teaching,

A ——

3, Student-Teacher Interaction

45% ——— -

0% 38%
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iz ] - 5%
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Inference:

The above table showed that 3% of the students felt that there is excellent student —
teacher interaction, 38% of the students felt that there is very good rswdenr - teacher interaction,




24% of the students felt that there is good student — teacher interaction and 5% of the students
felt that there is average student — teacher interaction.

4. Discipline

0% T IS%

10% -

Excellent Very Good Good Average | Below Average

|
Inference:
The above table showed that |5% of the students felt that I.Lr:rt is excellent discipline,

50% of the students felt that there is very good discipline, 30% of the students felt that there is
good discipline and 5% of the studénts 1elt thai there is average discipline.

5. Relevance of syllabus for their future career
I2%
0% 0%
Excellent Very Good Good Average | Below Average
Inference:
The above table showed that 27"% of the students felt that is excellent relevance of

syllabus for their future career, 41% of the students felt that there is very good relevance of
syllabus for their future career and 32% of the students felt that there is good relevance of
syllabus for their future career.




6. Attending student grievances
70%
60% S7%
50% -
40% -
0% - : i -
A 1 1%
1“ % | - '
0% ] 0%

0% + . .

Excellent Very Good Good Average | Below Average

Inference:

=il
i

The above table showed that 5
student grievances, 29% of the studeni~ [¢lr tnat there is good atten

o of the students felt that [3

ere is very good attending

ling student grievances and

14% of the students felt that there is average attending student grievances.
7. Seminar Library Facility

0% 3w 3N
35% - v
30% —27%
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10% -

o : 0% 0%

0%

Excellent Very Good Good Average | Below Average

Infercnce:

The above table showed that 6% of the students felt that

there is excellent seminar

library facility, 36% of the students felt that there is very good seminpr library facility and 27%

of the students felt that there is good seminar library facility.




15353583183

8. Laborato.y Facility

595

Inference:

The above table showed that ¥'o of the students felt that

fucility, 59% of the students felt that there is very good laboratory
felt that there is good laboratory facility and 5% of the studen

laboratory facility.

Excellent

27%
— %1
Very Good Good Average | Below Average
re is excellent laboratory
facility, 27% of the students

9. Computcr Facllity

tsi felt that there is average

Very Good

Inference:

5%

Below Avarage

The above table showed that 10% of the students felt that
facility, 48% of the students felt that there is very good computer facility, 38% of the students
felt that there is good computer facility und 5% of the students felt that there is average computer

facility.

Inlen: is excellent computer




10. Fuhli:atlun of result

‘ZJ I ]J -

Excellant Very Good Below Average

§

§

Inference:

The above table showed that 107, of the students felt that there is excellent publication of
result, 33% of the students felt that there is very good publication af‘ result, 48% of the students
felt that there is good publication of result and 10% of the students felt that there is average
publication of result.

11, Examination Pattern

45% — E

=

Fursllant Very Good Below Average

15% -

Inference:

The above table showed that 38" of the students felt that is excellent examination
pattern, 29% of the students felt that there is vary good examination pattern and 33% of the
students felt that there is good examination pattern.




15%

35% +

25% -

10% -
5% -

12. Organization of class seminar

6%

37%

Excellent

Very Good

Inference:

The above table showed that 32". of the students felt that th

Below Average

is excellent organisation

of class seminar, 32% of the students 1t that there is very good organisation of class seminar

36% of the students felt that there is good organisation of class seminifr.

13. Extra-curricular activities

44%

Excellant

3%

Very Good Good Average

Inference:

.1...—“—

1

Below Average

The above table showed that 44% of the students felt tha‘ there is excellent extra-
curricular activities, 33% of the students felt that there is very good| extra-curricular activities,
6% of the students [elt that there is good extra-curricular activities and 11% of the students felt
that there is average extra-curricular activities.




14. Alumni Association

5a%

Very Good Good Average

60%
S0%:
40%
31%

0%
20%
10%

0%

Excellent
Inference:

The above table showed that 31% of the students felt
association, 54% of the students felt that there is very good alumni
students felt that there is good alumni association,

ACTION TAKEN:

Based on the above analysis the siudents feedback were excel
college sustain the same and improve bused on the need.

PG Depantment of Commerce (CA)
KMG Collegs of Arts and Scie .
Gudiyattam - 635 803. Veliore B4

Below Average

LhaLs:;:e is excellent alumni
iation and 15% of the

llent and very good. So our

» /
KM.6.CcoLLEGE oF ARTS & srsure

GUDWATTAH - BT .




KMG COLLEGE OF ARTS APfD SCIENCE

PG AND RESEARCH DEPARTMENT OF CHEMISTRY
STUDENT FEEDBACK 2017-2018

1. Academic Atmosphere in DepaM

Excellent Very Good Good Average | Below Average

Inference:

The above table showed that the studdnts to give the for department 20 % eﬁﬂlm, 40 % very
good,10% good, 10% average and 5% below average that academic atmosphere in department,

—

2. Standard of teaching

E0%
50%:

40%

0% -

0%
WD,

Average  Below Average

Inference:

Fhe above table showed that the teachers to give the for studants 50 % e‘iﬂLnt, 45 % very
good, 5% average that standard of teaching.




3. Student-Teacher Interaction
60% 1— S0%
S0% -
40% -
m b i m
20%
0% 4+— - T T —
Excellent Very Good Good Average | Below Average

Inference:

The above table showed that the studants to give feedbake for student-teacher intraction is 50%
excellent,5% very good and 20% Good.

I

4. Discipline

Excellent Very Good Good Average | Below Average

I!If!l'ﬂte_:

The above table showed that stud@ts feedback for Discipline is in the college was 50%
excellent,40% very good, 5% good and 5% average,

5. Relevance of syllabus for their future career

60%
S asR 20%
40% - -
20%
0% 0%
o I -

15%
Excellent Very Good Good Average  Below Average

Infercnce:

The above table showed that studéihts feedback for Relevance of syllabus for their future career
was 45% excellent 40% good and 15% good.




Excellent

Very Good

——

0%
b

Below Average

Inference:

The above table showed that the colleg
Very good,10% good and 5% average,

7. Seminar Library

e was Attending student grievances is 45% Excel lent,40%

Facility

Excellent

Very Good

Good

Inference:

The above table showed that the colleg

Very good, 15% Good and 5% average,

8. Laboratory Facility

& provides Seminar Library Facility is 30% excellent,50%

60% 50%
|
N B

5%

—30%
. %
Very Good Good

_— o :
Excellent Average  Below Average
Inference:
The above table showed that the college provides Laboratory Facility is 50% excellent.30% Very

good, 15% Good and 5% average.




9. Computer Facility
60% -
40% 40%
40% -
0% — | .
Excellent Very Good Good Average | Below Average
Inference:
The above table showed that the college provides Computer Facility is 45% excellent,40% Very
200d,5% Good, 10% average and 5% Below average.
r— - — ———— e —— — — —— e — e —_—
10. Publication of result
ok 55% -
40% - T
2006 - !
o% -_ = v
Excellent Very Good Good Ayerage Lelaw Average

Inference:

The above table showed that the college declé@Publication of resull is

30% excellent,55% Very

good and 15% Good.
11. Examination Pattern
50% — 40%
Lll; o
Very Good Good Balow Average
Inference:
The above table showed that the college Examination Pattern i is 50%excellent,50% Very good

and 20% Good.



12. Organization of class seminar

5%
;| -
Excellent Very Goad Good Average  Below Average

|
Inference: '

The above table showed that the college Organization of class seminar is 60%excellent.
40%Very good and 10% average.

— — —

13. Extra-curricular activities

5%
-
|- Excellent Very Good Good Average  Below Average

Inference:

The above table showed that the college take care of Extra-curricular actjvities is 60%
excellent,20% Very good, 1 0% Good,5% average and 5% Below average|




14, Alumni Association

R0% + 538

Very Good Good

Excellent

Average  Below Average

Inference:

The above table showed that the college manage Alumni Association is 35% excellent,55% Very

good and 10% Good.

Action Taken:

Based on the above analysis it is concluded that the students fi
majority of the questions. So we follow the same and try to development the

N.§ Gralanse

Head of the Department
HOD
PG & RESEARCH nEPL = enT OF CHEMISTRY
KM.G. COLLES & SCIENCE

k were excellent in the
on the need base.

PR X
K.M.G. COLLEGE OF ARTS & SCENCE
GLEYATTAM - 635603




2017-2018

DEPARTMENT OF ENGLISH
STTTI]EI'ETS FEEDBACK ANALYSIS

1. Academic Atmosphere in Department

45%:

40%

0%

Good Average

Below Average

Analysis

The above bar graph showed that 10% of students felt that Academic stmosphere in Department is

Excellent,45% of students felt very good and W%&_q[@ﬁcms fielt good.

0%

2. Standard of teaching

Excellent

’ltl ''''

Very Good

Below Average

Analysis

The above bar graph showed that 1525 of students felt that standard of Teach

felt very good and 40% of students felt good.

e

Analysis

The above bar graph showed that 15% of students felt that Student-Teacher |
students felt very good, 35% of students felt good and 20% of students felt Av

50%
A%

10% -+

3. Student-Teacher Intemcﬂun

Ta Excellent40% of students

Excellent

0%

Very Good

Below Average

e
m}!:rm:im is Excellent 40%0 of

erage,




4, Discipline
50% 45%

30% 5%
200
10%;
0% -

Excellent Very Goad Average  Below Average

Analysis
The above bar graph showed that 5% of students felt that Discipline maintain in the College is Excellent.45%

of students felt very good, 25% of students felt good and 25% of students felt Average.

5. Relevance of syllabus for their future career

35% TE%R W S
I0% — e
15%
20%
15% -+
ln‘!&

= | " -

0%

Excellent Very Good Average  Below Averapge

Analysis
The above bar graph showed that 10% of students felt that Relevance of Syllabus for their future carcer 15

Excellent, 30% of students felt very good, 30% of students fell good and 10% of students felt Average.

6. Attending student grievances
L T — — 55% =
50% p————————
40%
30 m -
20% ——
0% == , :
Excellent Very Good Good Average  Below Average

Analysis
The above bar graph showed that 5% of students felt that Attending student grievances is Excellent,20% of
students felt very good and 55% of students felt good.



7. Seminar Library Facility

Excellent Very Good Good Average | Below Average

Analysis
The above bar graph showed that 15% of students felt that Seminar and Lihr&y Facilitics are Excellent, 25%

of students felt very good, 40% of students felt good and 10% of students felt Average.

8. Laboratory Facility
a5 % 3
25% J
200 ; -~ ————— i
15%
108 5L 4 5%
5% = ~ —
Excellent Very Good Good Average | Below Average

Analysis
‘The above bar graph showed that 5% of students felt that Laboratory Facility) is Excellent, 25% of students felt
very good, 30% of students felt good, 5% of students felt Average and 5':& nfatudmu felt Below Average.

9. Computer Facility

20%
15%
10% -
= =
m_

Excellent Very Good Average Below Average

Analysis
The above bar graph showed that 10% of students felt that Computer Facility is Excellent, 2076 of students flt

very good. 40% of students felt goad, 20% of students felt Average and 5% of stutlents felt Below Average.




50%

30%
20%
10%

10. Publication of result

55%

40%
== S .

Excellent

Very Good Good Average  Below Average

Analysis

The sbove bar graph showed that 5% of students felt that Publication of result is Excellent,55% of students felt
very good, 40% of students felt good and 5% of students felt Average.

11. Examination Pattern

Excellant

Very Good Good Average  Below Average

Analysis

The above bar graph showed that 20% of students fell that Examination Pattern is Excellent,35% of
students felt very good. 35% of sudents felt good and 5% of swdenis felt Average.

0%
40%

20%
10%

12. Organization of class seminar
65%
-
30%
Excellent Very Goad Good Average  Below Average

Analysis

The above bar graph showed that 5% of students felt that Organization of Class seminar is Excellent,65% of
students fielt very good and 30% of students felt good



13. E:tra-mrriu.ﬂar activities

50% —
40% —
30% 3%
[i34
0% - :
Excelient Very Good Good Below
Average

Analysis I
The above bar graph showed that 20% of students felt that Extra-curricular activities are Excellent 45% of

students felt very good, 25% of students felt good and 5% of students fielt Avn‘ag:

14. Alumni Association

sk =
30%
25%
20%
m — —_—
10% —
5% e
a: 1 l %

Excellent Very Good Good Below Average

Annlysis
The above bar graph showed that 3% of students felt that Alumni Association is Excellent, 30% of students

felt very good, 30% of students felt good and 10% of students Average.
ACTION TAKEN:

Majority of the Student’s responses are Favorable and the department should maintain the
same for the coming years and also improve some facilities based on the nfeds of the student.

fou N\ g

HEAD OF THE DEPARTMENT
PG DEPARTMENT OF ENGLISH B’F'
K.M.G. COLLEGE OF ARTS & SCIENCL . INCIPAL
GUDIYATTAM - 635 803 . OF ARTS & SCIEl.
GUDIYATTAMN - 635 803,




! K.M.G. COLLEGE OF ARTS & SCIENCE, GUDWAT{AM—GSSSUS

DEPARTMENT OF MATHEMATICS
STUDENTS FEEDBACK ANALYSIS
2017-2018 |
1. Academic Atmosphere in DapartmerT
50% 45%
40%: Ssii
30%
=1 el W
-m iR
E B

Excellent Very Good Average,  Below Average

Analysis:

The above bar graph showed that 15% of students felt that Academic atmosphere In
Department is Excellent,45% of students felt very good, 15% of students felt good, 15% of students felt
average and 10% of students felt below average.

2.Standard of teaching |

T - T2 == ea—— _
0% —— = | =
0% +— ' =
0% ——15% -
~ il [ “
= - H.. o

Excellent Very Good Average  Below Average

Analysis: |

The above bar graph showed that 15% of students felt that Standard of Teaching is
Excellent,45% of students felt very good , 30% of students felt good, 5% of students felt average and 5%
of students f_e_l!: good.

3. Student-Teacher Interaction

500 - R | . -.
0%
0% <
o - l
10% i

u‘* J—.___ - - 1

Excellent Very Good Below Average

Analysis: . |

The above bar graph showed that 10% of students felt that Student-Teacher Interaction is
Excellent,45% of students felt very good, 30% of students felt good and 15% of students felt Average,




4, Discipline
S0 —
40%
0%
20%
10%
* I -
Excellent Very Good Gooad Below Average

Analysis:

The above bar graph showed that 10% of students felt that Discipline maintain in the College is
Excellent,40% of students felt very good, 30% of students felt good ,15% of students felt Average and
5% of students felt Below Average.

5. Relevance of syllabus for their future career

5% L T
40%
30% I — - —
20% e
10% -+ - e —

e L | N

Excellent Very Good Good Average  Below Average

Analysis:

The above bar graph showed that 45% of students felt that Relevance of Syllabus for their
future career is very good A45% of students felt good and 10% of students felt Average.

6. Attending student grievances

50%

A40% -

0% -

20% -

10%

o - -_
Excellent Very Good Average  Below Average

Analysis :

The above bar graph showed that 40% of students felt that Attending student grievances is very
good 40% of students felt good,10% of students felt average and 10% of students felt below average .



7. Seminar Library Facility

20%
| .
Excellent Very Good Good Average | Below Average

Analysis:

The above bar graph showed that 15% of students felt that Seminar and Library Facilities are
Excellent,15% of students felt very good, 45% of students felt good , of students felt Average and
5% of students felt Below Average .

8. Laboratory Facility

50%

a0% ~ l -
30%

20%

10% +—5 l 5%

0% - -

Excellent Very Good Amg,e Below Average

i
Analysis: '
The above bar graph showed that 5% of students felt that Laboratory Facility is Excellent, 40%

of students felt very good, 20% of students feit good, 30% of students felt Average and 5% of students
felt Below Average. |

9. Computer Facility
60% 50K
S0%
40%
o J
0%

o% ._—_ )

Excellent Very Good ge  Below Average

Analysis:

The above bar graph showed that 5% of students feit that Computer Facilities are Excellent,
20% of students felt very good, 25% of students felt good and 50% of students felt Average .




10. Publication of result
BI0%
S0%
405 -
30%
20% -——J.S!E l L
10%
ox . —
Excellent Very Good Average  Below Average

Analysis:

The above bar graph showed that 15% of students felt that Publication of result is Excellent,50%
of students felt very good, 25% of students felt good and 10% of students felt Average.

11. Examination Pattern
60%
50%
m ——
30% ~—
m | . - —
10% 0%
0% r -
Excellent Very Good Average  Below Average

Analysis:

The above bar graph showed that 5% of students felt that Examination Pattern is Excellent,30%
of students felt very good, 60% of students felt good and 5% of students felt Average.

12. Organization of class seminar

- 30%
= . s

Excellent Very Good Good Averape Below Average

B0%
40% A—
20%
0%

Analysis:

The above bar graph showed that 5% of students felt that Organization of Class seminar is
Excellent,55% of students felt very good, 10% of students felt good and 30% of students felt Average.



13. Extra-curricular activities

40%

Excellent Very Good Good Average, Below Average

Analysis: |

The above bar graph showed that 5% of students felt that Extra-curricular activities are
Excellent,30% of students felt very good, 25% of students felt good and 40% of students felt Average.

14. Alumni Association
o TSR
50% .
40%
30% % ey
s l
0%
T e e . |
Excellent Very Good Good Average  Below Average

Analysis:

The above bar graph showed that 50% of students felt that Ah:amni Association Is very good,
20% of students feit good, 25% of students felt average and 5% of students below average.

ACTION TAKEN:

Majority of the Student’s responses are Favorable and the department should maintain
the same for the coming years and also improve some facilities based on the needs of the students.

i Fd
Head of the Department
HOD M.G.COLLE TS & SCHENCE
PG & RESEARCH DEPARTMENT OF MATHEMATICS S, g

K.M.G. COLLEGE OF ARTS & SCIENCE GUENYATTAM - 835 804,




DEPARTMENT OF COMPUTER APPLICATIONS
STUDENTS FEEDBACK ANALYSIS

2017-2018

1. Academic Atmosphere in Departmenw

Ba%
0% —
o Bl == >
Excellent Very Good Good Average | Below Average

The results shows that 9% of students has given excellent, 64% of st
good, 14% of students responded good and 9% of students res

atmosphere in department.

10%

2. Standard of teaching

nts has responded with very
nded average for academic

0%

30% -
20% -
0% .

Excellent Very Good

Aweraae Below Average

The results shows that 36% of students has given excellent, 18% of students has responded with very
good, 41% of students responded good and 5% of students responded avllzrage for standard of teaching.

50%
40%
0%
20%
10%

0%

3. Student-Teacher interaction

41%

32%

I E

Excellent Good

Awragj Balow Average

The results shows that 32% of students has given excellent, 41% of sn.Llerm-. has responded with very
good, 14% of students responded good and 9% of students responded average for student-teacher

interaction,




4, Discipline
m =
m - e
0% ———
20%
10% l 5%
0% ==
Excellent Very Good Goo Average  Below Average

The results shows that 18% of students has given excellent, 41% of students has responded with very
good, 36% of students responded good and 5% of students responded below average for discipline.

5. Relevance of syllabus for their future career
Gi% 453 £
e 32%
sm = R S =
0% +—1a% S En—
] 9%
10% 4— — — S o
N m -
Excelient Very Good Good Average  Balow Average

The results shows that 14% of students has given excellent, 45% of students has responded with very
good, 32% of students responded good and 9% of students responded average for relevance of syllabus
for their future career,

6. Attending student grievances
% —— - ————— a5t —
Fily, A — — . e I ———
0%
0% +— — — _———
20%
9% 9%
10%
e} |
o +— — == . B T = -
Excelient Very Good Good Average  Below Average

The results show that 9% of students has given excellent, 32% of students has responded with very
good, 45% of students responded good and 9% of students responded average for attending student
grievances.



T0%

50%

20%
10%

7. Seminar Library Facility

I 59%
18%
14%
e 5%
0%
| -
Excellent  Very Good Good Average | Below Average

The results show that 14% of students has given excellent, 59% of students has responded with very
good, 18% of students responded good and 5% of students responded average for seminar library

facility.

50%
40%
0%

0% 1—

10%
0%

8. Labmtaﬂ Facility

Excellent

l llm

Very Good

Below Average

The results show that 18% of students has given excellent, 45% of st:lEnts has responded with very

good, 18% of students responded good and 14% of students responded

BO%
50%
A0%

20% -+

“. I I,-'_ﬂ*

Very Good

10%

rage for laboratory facility.

9, Eun'lputer Facility

Excellent

Below Average

The results show that 18% of students has given excellent, 55% of stuInL'- has responded with very

good, 14% of students responded good and 9% of students responded av

age for computer facility.




60%
50%
40%
30%
20%
10%

0%

10. Publication of result

i _1,45;_ —
0%

Excellent

‘I."er\rGu-ud Good Average  Below Average

The results show that 14% of students has given excellent, 55% of students has
responded with very good and 32% of students responded good for publication of

result,

30%
20%

10%

11. Examination Pattern

Il-ﬂ*

Excellent

Very Good Average  Below Average

The results show that 18% of students has given excellent, 32% of students has
responded with very good, 36% of students responded good and 9% of students
responded average for examination pattern.

12. Organization of class seminar

40%
30%
20%

10%

1195
%

0%

Excellent

Average Below Average

The results show that 26% of students has given excellent, 30% of students has
responded with very good, 33% of students responded good and 11% of students
responded average for organization of class seminar.



13. Extra-curricular activities
50% - A5 ~
40% -
m " === —— = —
23%

i 14% =

0% r —

Excellent Very Good Good Average  Below Average

The results show that 14% of students has given excellent, 45% of students has
responded with very good, 23% of students responded good, 9% of students responded
average and 5% of students responded below average for extra — curricular activities.

0% -
5%
20%

Fae &

14. Alumni Association

15%
10%

_14%

5% -
0%

5% |

Excellent

Goad

Average

Below Average

-

The results show that 23% of students has given mt:ellen_L, 27% of students has
responded with very good, 27% of students responded kmd, 14% of students
responded average and 5% of students responded below average for alumni

association.

Action Taken:

We have received good response in all parameters. We are trying to sustain the

same.

Head of the De géziw“’
O ag Depatrment of bomputer Apphcalons

KMG College of Arts & Science
Gudiyatham - 635 803

KM.G. Cf
G

DY

PEINS
DLL r—'ﬂE:ﬁ
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L e
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2017-2018
DEPARTMENT OF CS

STUDENTS FEEDBACK ANALYSIS

1. Academic Atmosphere in Departm
80% = " N =
[

-

20%

10% +—

0%

Excellent Very Good Good Average-l Below Average

Analysis
The above chart shows that 68% students have given Very Good,

20% students have given

Excellent,12% students have given Good for the Academic Atmosprnere in Department.

2. Standard of teaching
m ” —

S0%
A0% +—
30%
0%
20% +——
I
10% +— -
[ 0%
0% -

| 0%
Excellent 'de'r'.r Good Average  Below Average
Analysis
The above chart shows that 56% students have given Very Good, 24% students have given

Good,20% students have given Excellent for the Standard of teacl

NiNg.




3. Student-Teacher Interaction

45% —— . -

35%

25%

2006
15%
10%

5%

Excellent Very Good Good Average Below Average

Analysis
The above chart shows that 44% students have given Good, 36% students have given Very
Good, 20% students have given Excellent for the Student-Teacher Interaction.

4. Discipline
45%

40%

Excellent Very Good Good Average Below Average

Analysis
The above chart shows that 40% students have given Excellent, 32% students have given Very
Good, 28% students have given Good for the Discipline.



5. Relevance of syllabus for their future career
m S ————
S0% +—— —
a0%
20%
20% e e —
10%
LI ox
0% " "
Excellent | Below Average
Analysis

The above chart shows that 56% students have given Very Good, 32% students have given
Good, 8% students have given Excellent, 4% students have given Average for the Relevance of
Syllabus for their future career.

6. Attending student grievances
60% —_——
50% e —
40%
30
20% r
lm -1 a*
M -
0% . ;
Excellent Very Good Average Below Average
i
Analysis

The above chart shows that 52% students have given Very Good, 28% students have given
Good, 12% students have given Excellent, 8% students have given Average for the Attending
student grievances.




7. Seminar Library Facility
40%
[ 36% 36%
35% - :
0% -
25% I —_ e .
' 7% —
| 0%
Excellent Very Good Good Average Below Average

Analysis
The above chart shows that 36% students have given Very Good and Good, 16% students have
given Excellent,12% students have given Average for the Seminar library Facility.

8. Laboratory Facility

’k 16%

. “

Excellent Very Good Good Average Below Average

Analysis
The above chart shows that 44% students have given Very Good, 32% students have given
Good, 16% students have given Excellent, 8% students have given Laboratory Facility.



9, Computer Facility

5%
30%
45%

15% -
10%
5%

Excellent Very Good Good Average Below Average

Analysis
The above chart shows that 44% students have given Very Good, 32% students have given
Good, 12% students have given Excellent, 12% students have given Computer Facility.

10. Publication of result
45% ——— =

5%
30%
25%

0%

Below Awverage

Analysis
The above chart shows that 40% students have given Very Good, 3216 students have given
Good, 24% students have given Excellent, 4% students have given Publication of result.




11. Examination Pattern

2086
B
EE o
Gond

Excelient Very Good Average Below Averags

Analysis
The above chart shows that 60% students have given Very Good, 20% students have given
Good, 12% students have given Excellent, 8% students have given Examination Pattern.

12. Organization of class seminar

60% - — —

S2%

Excellent Very Good Good Average Below Average

Analysis
The above chart shows that 52% students have given Very Good, 44% students have given

Good, 4% students have given Excellent for the Organization of class seminar.



13, Extra-curricular activities

%

50%

a0% -

3% —
W% 1w

10% —

0% -

T 56%
28%
Excellent Viary Good Good A

Age Below Average

T — B —

Analysis L‘
The above chart shows that 56% students have given Very Good, students have given

Good, 16% students have given Excellent for the Extra-curricular activities.
14. Alumni Association

60%

50% AB%

m 1l =

0% - -

24% 24%
20%
10%
4%
0%
o — : q ,
Excellent Very Good Good Average Below Average

Analysis

The above chart shows that 48% students have given Very Guud;j:l% students have given

Good and Excellent, 4% students have given Average for the Alu

Head e'Department
¥iof. P DANTEL SUNDARRAJ. \LSe ., W P
1s1an! Professor & Heao
Department of Computar Scienca
A MG Coliege o* Arisa SCHEn s
R S Road Ammanangs.ppam
Gudiyattam - £35 802
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. ._.f /

Y leﬁﬁl?lu.
COLLEGE OF ARTS & SCIGNCE
CUDIYATTAM - 835883




K-M.G. COLLEGE OF ARTS AND SCIENCE

PG & RESEARCH DEPARTMENT OF COMMERCE
(2017-2018) TEACHERS FEEDBACK ANALYSIS
1. Courses available in the program are adu!:luate
80% - — — 575%._|
m | S— —
0% - 33%
zm R = " ——% - =
0% DE : % PR e . : -:I
Strongly Disagree  Neither Agree Agree ‘ Strongly Agree
Disagrea nor Disagres
1

Inference:

The above cloumn chart showed that 67
courses available in the program are adequate and 33 % of the 1
available in the program are adequate.

2. Course content is relevant and need based

% of the tr,achel's were strongly agreed that

were agreed that courses

BO%
m - —revm -
Aokt _ 33%
ﬂ —— ™ g —— L
Strongly Disagree  Meither Agree Agree |
Disagree nor Disagree

Inference:

The above cloumn chart showed that 33 % of the teachers m]::re strongly agreed and 67 %

of the teachers were agreed that courses content is relevant.

Inference:

3. Course outcomes are well defined and dear
ook —————— L F
60% = e —
e = B8R
g e — — .
0% - - ———
Strongly Disagres  Neither Agree Agres Strongly Agree
Disagres nor Disagres




The above cloumn chart showed that 67 % of the teachers were strongly agreed and 33 %
of the teachers were agreed that courses outcomes are well defined and clear.

4. Course contents have enough scope for development
of analytical, logical, technical and creative skills to the
students
200% - — - 100%
100% 0% — o o o
. . =
Strangly Disagree  Neither Agres Agree Strongly Agree
Disagree nor Disagree

Inference:
The above cloumn chart showed that 100% of the teachers were strongly agreed that

courses content have enough scope for development of analytical, logical, technical and creative
skills to the students.

5. Course activities (Internships / Field visit / Guest
Lecturers / Assignments / Seminars / others) are
relevant for development of various skills for

employment and self — employment
100% s e ZH——;-;%—
0% - : o I sm

Strongly Disagree Disagieither Agree nor DisagreAgras Strongly Agree

Inference:
The above cloumn chart showed that 33 % of the teachers were strongly agreed and 67%

of the teacher were agreed that courses activities are relevant for development of various skills
for employment and self-employment.

6. The syllabus has good balance between theory and
application

100% -

7%
Pl IR .|
R - —

0% -+
Strongly Disagree  Meither Agree Agree  Strongly Agree
Disagres nor Disagree

Inference:
The above cloumn chant showed that 67 % of the teachers were strongly agreed and 33 %

of the teachers were agreed that the syllabus has good balunce between theory and application.



7. Courses motivate students to use various urces
that are available in the college and outside for their
effective learning
200% - 100%
100% +— 09— 8% 0%
5 - ¢ . : -
Strangly Disagree  Neither Agree Agree Strongly Agree
Disagree nor Disagree

Inference:

The above cloumn chart showed that 100% of the teachers were strongly agreed that
courses motivate students 1o use various resources that are available in the college and outside
for their effective learning.

8. The college has good ambience for effective delivery

of the academic process
100% , T .a —
50% .H___E!L_
0% % 0%
0% . N

Strongly Disagree  Meither Agree Agres Strongly Agree
Disagree nor Disagree

Inference:
The above cloumn chart showed that 67 % of the teachers were strongly agreed and 33 % of the

lm T C

100% +

50% ——o%—— 0% 0%
D% - —_—— s

Strongly Disagree  Neither Agree  Agree | Strongly Agree
Disagree nor Disagree

Inference: LE
The above cloumn chart showed that 100% of the teachers were strongly agreed that the

college has good ambience for effective delivery of the academic process.




10. Enough opportunities are given for self-development
BO% . 67%

40% -
20% ——mg 0% % .

Strongly Disagree  Meither Agree  Agree  Strongly Agree
Disagree nor Disagree

Inference:

The above cloumn chart showed that 67 % of the teachers strongly agreed and 33% of the
teacher agreed that enough opportunities are given for self-development.

Action Taken:

Based on the above analysis it is concluded that the teacher’s feedback were strongly
agreed in the majority of the questions, So we try to sustain the same and improve on the need
base.

= 1l /7
F-ﬁ i F i

Head n; the Department %
PRINCIRAY

K.M.G.COLLEGE OF ARTS & SCIENCE
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DEFPARTMENT OF BBA
TEACHERS FEEDBACK ANAL
a = = | Infi
— The available in the program
- | are uate 100% of students are
strongly agree
Strongly ' Disagn-.-eT MNeither ) Agree I Strongly
Disagree Agree nor Agree
Disagree [
L ' S :| Inferendes:

| The ¢ 5 content is relevant and

30% 50% | need based S0% strongly agree; 50%

|ngrec.

Strongly : Disagree ' Meither ' Agree  Strongly
Disagree Agree nor Agree
Disagree
S o - _ Inferenges:
. e | The courses outcomes are well defined

and cléar 50% strongly agree; 50%

| agree.
] T Li T
Strongly Disagree Neither  Agree  Strongly
Disagree Agree nor Agree
Disagree |
v _ B - ey [nfcremcs:

The courses content have enough

3

scope (for development of analytical,

| logical, technical and creative skills to

the sumlents 75% strongly agree; 25%

agree.

L L L] L]

Strongly Disagree Neither  Agree  Strongly
Disagree Agree nov Agree
Disagree

Inferences:

The activitics are relevant for
development of wvarious skills for
employment and selfl employment
100% strongly agree.




1000 00
I BO%
| E0%
40%
I 20%
| 0% T T T T
Strongly Disagree Neither  Agree  Strongly
Disagree Agrez nar Agree
Disagree
llnfemnms'
60% syllabus  has good balance
50% SCN ok 'bctwem theory and application 50%
A0 strongly agree; 50% agree.
30%
20%
10%
0% T T T T
Strongly  Disagree  Neither Agree  Strongly
Disagree Agree nor Agree
Disagree
| Inferences:
$0% he courses motivate students 1o use
Eﬁ Fariuuﬂ that are available in
50% the college and outside for their
;’g;g g:l'ﬁactw+ learning 75% agree; 25%
ﬁ .E strongly agree.
0% T T
Srongly  Diagres.  NeRher. | Agree Etruna#v |
Disagree Agree nor |
Disagres |

In :

The college has good ambience for
cffective delivery of the academic
process| 75% strongly agree: 25%
agree.

Inferences:

strongly agree; 50% agree.




E. FEEDBACK
[}

60%
50%
40%
0%
| ox I E
10%
0% T
| Strongly D'IHEI'EE Heﬂher Agree Stmngly
Disagree Agree nor
Disagree
' Inferences:
120% There 18 enough opportunities are
ég&ﬁ given for self development 100%
0% E strongly agree.
A0%
20%
Uﬁ T T LI T
Strongly Disagree Neither Agree Stmn;i'f
Disagree Agree nor
Disagres
ACTION TAKEN

Students are highly satisfied with the collegd —
environment and quality

LT T -

Head of the Department

Dr. R MANIKAND A ), r.uaammm,

Department of Bum. ass Admin|stration
KMG College of Arst & Science
Gudiyatiam.

KMG

COLLE
X Gunmnnm 635 803

VELLORE DISTRICT.




2017-2018 ‘
DEPARTMENT OF BIO CHEMISTRY
TEACHERS FEEDBACK ANALYSIS

1. Courses available in the program are adu*una
100% [ — ~H0%-—
o _ | . L
ic 0% 0% 0% | | =
Strongly Disagree  Neither Agrée  Agree | Strongly Agree
Disagree nor Disagree

We received BO% agree, 20% strongly agree, feedback for courses available in the program are adequate

in our deparment

2. Course content is relevant and need baied
80% — 67%
60% - — - = - . —
0% - i 33%
oo e
e +——— T T T
Strongly Disagree  Neither Agree Agree Strongly Agree
Disagree nor Disagree

|
We received 67% agree, 33% strongly agree, feedback for course i:c:nterltl is relevant and need based in

our department
. = = |
3. Course outcomes are well defined and dlear
40% —
20% -
0% +— , — : :
Strongly Disagree  Neither Agree Agree Strongly Agree
Disagree nor Disagree

We received 53% agree, 47% strongly agree feedback for course uutcamfs ara well defined and clear in

our department




4. Course contents have enough scope for development
of analytical, logical, technical and creative skills to the
students

1005 =

S0%, o — L e ———
& ) R N

Strangly Disagres  Neither Agree Agree Strongly Agres
Disagree nor Disagree

We received 60% agree, 40% strongly agree feedback for course contents have enough scope for
development of analytical, logical, technical and creative skills to the students in our department

5. Course activities (Internships / Field visit / Guest
Lecturers / Assignments / Seminars / others) are
relevant for development of various skills for
employment and self - employment

2+ A — T W
Stronghy Cisagres  Neither Agree Agres Strongly Agree

Disagres nar Disagres

We received 47% agree, 53% strongly agree feedback for course activities are relevant for development
of various skills for employment and self-employment in our department

6. The syllabus has good balance between theory and
application
100% —— ———— — TX% ;
50%; ] e - 27T%
ol o8 0 R M wem
Strongly Disagree  Neither Agree Agres Strongly
Disagree nor Disagres Agree

We recelved 73% agree, 27% strongly agree feedback for the syllabus has good balance between theory
and application in our department



7. Courses motivate students to use various rees
that are available in the college and outside for their
effective learning |
100% +—— — 67—
L 1=
~ O : ‘|
strongly Disagree Disagheither Agree nor Disagrofegree Strongly Agree
We received 67% agree, 33% strongly agree feedback for courses motivate students to use various
resources that are available in the college and outside for their Eﬁ&:ﬁvqleamlng in our department
8. The college has good ambience for effective delivery
of the academic process
80% % T
60% - A%
40% — -
2 - - B W
u‘* R —— T 13 i 5
Strongly Disagree  Neither Agree Agree Strongly Agree
Disagree nor Disagree

We received 60% agree, 40% strongly agree feedback for the college has good ambience for effective

delivery of the academic process in our department

updated regularly for teaching learning purposes
53%

9. The college has enough relevant resources which are

B0% 47%
4005 -
20% % e |
0% — | —
Strongly Disagree  Neither Agree Agree Strongly Agree
Disagree nor Disagree

We received 53% agree, 47% strongly agree feedback for the college
which are updated regularly for teaching learning purposes

has enough relevant resources




10. Enough opportunities are given for seif-development

0% - AT 53%
| B J:
20% {4 o 0%
0% = ¥ " i =

Strongly Disagree  Nelther Agree Agree Strongly Agres
Disagree nor Disagres

We received 47% agree, 53% strongly agree feedback for enough opportunities are given for self-
development in our college

Tl (wmﬁ,— o )

HOD

A '-.:-L
HOD PRINCIPAL
PG & RESEARCH DEPARTMENT OF BIOCHEMISTRY K.M.G.COLLEGE OF /

s 15 & SCIE

VELLORE DISTRICT
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Action Taken Report on Teachers Feedback 2017-18

Serial N(O.

Areas Need

| Action Taken

Improvement/Suggestions

1

We received 53% agree,
strongly agree feedbach
course outcomes are
defined and clear in
department

A7%
¢ far
well

our

Good feedback

in our department

In an effort to keep
for
course putcomes are
well defined and clear

HOD

HOD

PG & RESEARCH DEPARTMENT OF BIOCHEMISTRY

K.M.G. COLLEGE OF ARTS & SCIENCE

K.M.G.COLLE

2 M
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DEPARTMENT OF MICRO BIOLOGY
TEACHERS FEEDBACK ANALYSIS 2017-2018

1. Courses available in the program are adequate
=t 57% |
60% ————— e 43%
40% — ~ —— — —
20% o 0% 0% > .—
0% +—— —— i —
Strongly Disagree Neither Agree  Agree Strongly
Disagres nar Disagree Agree

Agre, 43% of teachers had stnted that the Courses available in the program are adequitecin

nt of the subject was Strongly

Inferemce: $7% of Teachers had stated that the Courses available in the progeam are ul'wEu and content of the subject was

AgreeAction taken : We had received positive fieed back hence we will maintain the sur

2. Course content is relevant and need bas
BO0% — —_— = 50% |
40% +— —-
20% | EE== 0% 0% %
0%
Strongly Disagree  Neither Agree Agree
Disagree nor Disagree

—

in the futire seademic years

Ly |

Strongly Agres

Inference: 50% of Teuchers had sustod that the Course content i relevast and need basedContent  of the subjoct was Agree;

501" of teachers had stated that the . Course content s relevant and necd
Action taken : We had received positive feed back hence we will maintain the same in ihe |

basedeontent of ﬂtsuhjm W as stromgly Agree.

ture neadernic vears:

3. Course outcomes are well defined and clear
60% - 0% 50%
50% f — ==
40% i — — —
30% - = l
200% -+ — = {
10% +—o% o 0%
o% .
strongly  Disagree  Neither Apree strongly
Disagree Agree nor | Agres
Disagree

Inference: 50% of Teachers had stated that the Course putcomes arc well dcﬁnimd clear snd content of the subject

was Agree: 50% of Teachers had stated that the Course outcomes are well defined and ¢l
Agree,

ontent of the subject wns strongly

Action taken : We had received positive feed back henee we will maintain the same in the Future academic years




N T |

4. Course contents have enough scope for development
of analytical, logical, technical and creative skills to the
students
100%: — 57%
50% lax — — 29%
0% S—— - o - = _- ——]

Strangly Disagree  Nelther Agree Agree Strongly Agree
Disagres nor Disagree

Inference: 57% of Tenchers had swated that the Course contenis have enough scope far development of analytical, logical,
technienl and creative skills to the studentscomntent ol the subject was Agree; 29% of Teac had stnted that theCourse conlents
have enough scope for development of analytical, logicul, technical and creative skills to he studentscontent of the subject was
strongly Agree; 14% of Teachers hid stated that the Course contents have encugh seape fhr development of analytical, logical,
technical and creative skills 1o the studentscontent of the subject strongly Disagree, useful ind inferesting.

Action laken :We had reccived positive feed back hence we will maintain the same in the future academic years

100%

5. Course activities (Internships / Field visit / G Lecturers /
Assignments / Seminars / others) are relevant for development of
various skills for employment and self — employment

50% 0% 4% 0% 2
0% . —
Strongly Disagree Disagree Neither Agree nor
Disagree
Inferemce:  67% of Teachers are stated that the Course activities (Internships / Field J_isil. { Guest Leciurers / Assignments |

Seminars / others) arc relevant for development of various skills for employment and self — employmentcontent of the subject
was strongly Agree; 33% of Teachers arc stated that the Course activities (Tntemships / Field visit / Guest Lecturers /
Assignments | Seminars / others) are relevant for development of varlous skills for emplayment and self — employmen: content
of the subject was Agree.

Action taken :We had received positive feed back hence we will muintain the same in the rulun: academic years

6. The syllabus has good balance between theory and
application
100% TR
i) . — — | _—
Strongly Disagree  Neither Agree Agree Strongly Agres
Disagrese nor Disagree

Inference: 67% of Teachers had stated that the sylfabus hos good balance between thenry and applicationcontent of the subject
wus Agree. 17% of Teachers had stuted that the syllabus has good halance between theory and applicationcontent of the subject
wus strongly Agree, useful and interesting; 17 of Teachers had stated that the syllabus hits good balance between theory and
application content of the subject strongly Disagree,
Action taken: We had received positive feed back hence we will maintain the same in Ih:1futur: academic years




7. Courses motivate students to use various resources that are
available in the college and outside for their effective learning

100% ) = 5%
50% 4 . < - — =
1 Bal—
Strangly Disagires Neither Agree Agrag Strongly Agree
Disagree nor Disagree

Inference: 57% of Teachers had stated that the Courses motivate students to use various resources that are available in
the college und outside for their effective learingcontent of the subject was Agree; 43% of Teachers had stated that the, Courses
motivite students to use various nesources that are available in the college and outside for their effective learmingeontent ol the
subject was strongly  Agree,
Action taken:We hed received positive feed back hence we will maintain the same in the fufure scademic yiars

8. The college has good ambience for effective delivery of the
academic process
100% — 67%

50% 17% ET | ¥ -
0% 0%
0% L— , — —

Strongly Disagree Nelther Agree Agree Strangly Agree
Disagree nor Disagree

Inference: 67% of Tenchers had stated that the college has good ambience for effective d#:liwry of the sesdemic progess
content of the subject was strongly  Agree, 1 7% of Teachers had stated thit the college has good ambience for effective delivery
of the academie processcontent of the subject was Agiree: | 7% of lesehirs hd sated that the collegé has pood amblence for
effective delivery of the academic process content of the subfject strongly Dissgres.

Action taken:We had received positive foed buck henee we will maininin the same in the luture scodemic years

| 9. The college has enough relevant resources :ﬁ:h are
updated regularly for teaching learning pu es

100% T
S50% - 17% < e 17% - -—
0%
Strongly Disagree Neither Agree Agres Strongly Agree

Disagres nor Disagree

Inference:
67% ol teachershad stated that the college has enough relevant respurces which are updated regularly for teaching learning
purposes content of the subject was strongly  Agree, usefiul and interesting: 1 7% of teachers had stated that the college his
enough relevant resources which are updated regularly for teaching learning purposescontent of the subject was Agree: 1 7% of
teachers had stated that thecollege has envugh relevant resources which are updated reguluri for teaching leaming purposes
content of the subject stromply Disagree. T

Action taken :We had received posinve feed back henee we will muiniain the same in the foture scademie vears




10. Enough opportunities are given for self-
development
20% 71% B

a0% e 29%
20% ——o% — 0% 0% Tl W
0% = —

Strangly Disagree Melther Agree  Agree Strongly
Disagree nor Disagree Agree

Inference:
71% of tenchers hiad stated that the enough opportunitics are given for selt-developnient

content of the subject wos  Agree. 29% of Teachors had stated that the enough opportupities are given for sellf-development
content of the subject was strongly Agree.

Action taken
We hadd received positive feed back hence we will maintain the same in the future sesdemic years




Inference:

50% A
40% |

2017-2018

DEPARTMENT OF B.COM CA |

TEACHERS FEEDBACK ANALYSIS

1. Courses available in the program are adequate

0%

Strongly
Disagree

0%

Disagres

50% 0%
0%
Meither Agree Agree Strongly Agree
nor Disagree

The above table showed that 50% of the teachers neither| agreed nor disagreed that

courses available in the pregram are wdequ.te and 50% of the teachers agreed that courses
available in the program are adequate.

120%

BO% -

40% -
20% -
0% +

2. Course content is relevant and need based

Strangly
Disagree

0%

Disagren

Inferenee:

-—— ==

MNeither Agres
nor Disagree

—

Agres

0%

Strongly Agree

The above table showed that 100% of the teachers strongly agreed that courses content is

relevant,




Inference:

The above table showed that 100°% of the teachers agreed that

3. Course outcomes are well defined and clear
120% - - — - — —
100%
100% -
B0% +—m —_
60% +———— -
0% +— — —
0% — — e
0% 04 0% 0%
ﬂ'li = A T )
Strongly Disagree  Nelther Agree Agree | Strongly Agree
Disagree nor Disagree

courses outcomes are well

defined and clear.
4. Course contents have enough scope
development of analytical, logical, technical and
creative skills to the students
70% 67%
60% -
0% 4 ——
40% -
0% -
20% -
10% T 0%
U“ ¥ T T
Strongly Disagree  MNeither Agree  Agree | Strongly Agree
Disagres nor Disagree
Inference:

The above table showed that 7% of the teachers agreed
enough scope for development of analviical, logical. technical and ¢
and 33% of the teachers strongly agreed that courses content have en
, technical and creative skills to the students.

of analytical, logical

that courses content have

jmtivc skills to the students

ugh scope for development




5. Course activities (Internships / Field visit / Guest

Lecturers / Assignments / Seminars / others) are

relevant for development of various skills for
employment and self - employment

120% — —

100% — - = =L i ———

BO%

0N —

0% — —

SR 0, 0% 0%

0% +— = ; -

Strongly Disagree  Meither Agree Agree Strongly
Disagree nor Disagree Agroo

Inference:

The above table showed that 100% of the teachers agreed that courses activities are
relevant for development of various skills for employment and self-employment.

6. The syllabus has good balance between theory and
application
T - —

100% ——— =

0% +—

0% 0%

0% +— - .
Strongly Disapres  Neither Agres Agree | Strongly Agree
Disagree nor Disagres

t

Inference:

The above table showed that 100% of the teachers agreed that the syllabus has good
balance between theory and application.




7. Courses motivate students to use various

rgumes
that are available in the college and outside for their

e —
B0%
50% -
40% -
30% -

ol =

Strongly
Disagree

Inference:

effective learning
67%

Disagree  Meither Agree Agree
nor Disagree

Strongly Agree

The above table showed that 67", of the teachers agreed that
use various resources that are available in the college and outside for their effective learning and
33% of the teachers strongly agreed that courses motivate students td; use various resources that

are available in the college and outside for their effective leaming.

urses motivate students to

8. The college has good ambience for effective
delivery of the academic process
120% —— ———— Ceme—
100%
100% - -
BO%
0% +— —
% ——
i T “o% 0%
0% -
Strongly Disagree  Neither Agree Agrep Strongly
Disagree nor Disagree Agrie

Inference:

The above table showed that 100% of the teachers agreed
ambience for eftective delivery of the academic process.

that the college has good




120%
100% -

Inference:

9. The college has enough relevant resources
updated regularly for teaching learning purposes

which are

The above table showed that 100% of the teachers agreed .Ihnt the college has enough

relevant resources which are upduted regcularly for teaching learning

0%

TEREE

10. Enough opportunities are given for self-development

Strangly
Disagree

Inference:

0%

Dicagroo

UrpoSes.

50%

50%

MNelther Agres
nor Disagree

Agree

The above table showed that 511" of the teachers agreed thal enough opportunities are

given for self-development and 50% o1 the teachers neither agreed
opportunities are given for self-development.

ACTION TAKEN:

nor disagreed that enough




Based on the above analysis the teachers feedback were excellent and very good. So our
college sustain the same and improve based on the need.

. HOD
PG Department o Commerce {CA) /
AMG Collega of Arts and Sciencs
Gudlyattam - 635 803, Vallnre *
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KMG COLLEGE OF ARTS AND SCIENCE
PG AND RESEARCH DEPARTMENT OF CHEMISTRY
TEACHERS FEEDBACK ANALYSIS - 2017-2018

[ S | —— o
1. Courses available in the Program are adequate
120% —
BO% | -
60% -+~ —
o |
m e e e e
| 0% 0% 0%
ﬂﬁﬁ .3 T T T
Strongly Disagree  Neither Agree
Disagree nor Disagres
Inference:

The above table showed that 100 % of the teachers were strongly agreed that courses
available in the program are adequate.

] 2. Course content is relevant and need based
120% —
| 100%
100% |' :
80% = - —_
S ] o
2 L — .
o 0% 0% 0% 0%
w - T . — — -
Strongly Disagree  Neither Agree Agres Strongly Agrea
Disagree ner Disagree

Inference:

The above table showed that 100 % of the teachers were strongly agreed that courses
content is relevant.




1_ 3. Course outcomes are well defined and clear
150% -

100%

100%
50%
m L T T

Strengly Disagree  Neither Agree  Agree Strongly Agree
Disagree nor Disagree |

Inference: ‘
The above table showed that 100% of the teachers were strongly that courses outcomes
are well defined and clear,

4. Course contents have enough scope for deve
of analytical, logical, technical and creative skills to the
students

100%

0% 0% 0% 0% l‘.

Strongly Disagree  Neither Agree  Agree  Strongly Agree
Disagree nor Disagres

PEES

Inference:

The above table showed that 100 % of the teachers were strongly a that courses content
have enough scope for development of analytical, logical, technical and creative skills to the
students.

5. Course activities ;[l:;;nshlps / Field visit / Gi:ﬁ.'.'s‘t cturers /
Assignments / Seminars / others) are relevant for
development of various skills for employment and self -

Strongly Disagree Neither Agree Agree Strongly Agree
Disagree nor Disagree |

Inference: |

The above table showed that 50 % of the teachers were strongly agreed and 50 % of the teachers
were agreed that courses activities are relevant for development of various skills for employment
and self-employment. T



6. The syllabus has good balance between tl'beérr and
application
150% 100%—
100% |— . |
Sg: J;hm.—u——-—ms 0% ﬂr{

Strongly Disagree  Naither Agree Agree Strongly Agree
Disagree nor Disagree

Inference:

The above table showed that 100 % of the teachers were stron

ely agreed that the syllabys
has good balance between theory and application.

7. Courses motivate students to use various resources
that are available in the college and outside for their
effective learning '
200%

- ———100%
0% 0% 0%

w) | ~ % | mm
|_ Strongly Disagree Disagadeither Agree nor Disagreagree lLtrmyAg:u

Inference:

The above table showed that 100 % of the teachers were

motivate students to use various resources that are available in the col
effective learning,

gly agreed that courses
ege and outside for their

8. The college has good ambience for effective delivery

of the academic process
150% 1605
100% 2
50% O%— 0% % &%
0% +— —

L)

Strongly Disagree  Neither Agree Agres Strongly Agree
Disagree nor Disagree

Inference:

The above table showed that 100 % of the teachers were strongly agreed that the college
has good ambience for effective delivery of the academic process.

& MR- RSN . .
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]
9. The college has enough relevant resources w‘ni::h are
updated regularly for teaching learning purposes

100% -+—

BO% 1

0%

40% -

20% ——o%— 0%— 0% —0%
Strongly Disagree  Neither Agree Agree Strongly Agree
Disagres nor Disagres

Inference:

The above table showed that 100% of the teachers were strongly agreed that the college
has enough relevant resources which are updated regularly for teaching learning purpose
|

10. Enough opportunities are given for self-development

cox o L O

40%
30%
20% —
10% +—ox 0% 0% —

0% . .

Strangly Disagree  Neither Agree Agrep Strongly Agres
Disagree nor Disagree

Inference:

The above table showed that 50 % of the teachers were strongly agreed and 50 % of the
teachers strongly agreed that enough opportunities are given for sc!f—d:ﬁclﬂpm:m.

Action Taken:

Based on the above analysis it is concluded that the teacher's feedback were strongly agreed in
the majority of the questions. So we follow the same and try to development the same on the need base.

i

Head of the Department T‘ o S
HOD OF CHEWISTRY K..G. col !.Eﬁgdf AI;RI;- & SCiENCE
pG & RESEARCH OEPJ‘ROF' :E‘m's' 8 SCIENCE Gt;uh'g}m- 829303,




TEACHERS FEEDBACK ANALYSIS

DEPARTMENT OF ENGLISH
2017-2018 | el
1. Courses available in the program are adequate
100% — = R
80% +—
B0% -
R - 20%
zm —gﬁ — m—m.
0% :

Strongly Disagree  Neither Agree Agree | Strongly Agree
Disagree nor Disagree

Analysis
The above bar graph showed that 20% of teachers strongly agreed course avrilnbl-: in the program are adequate

Se— -

2. Course content is relevant and need t+s:d
BD% ——— - |

60%
60%
40%
zw 5 r
% 0% 0%
0% , — - '

Strongly Disagree Neither Agree Agree;  Strongly Agree
Disagres nor Disagres '

Analysis

The ahove bar graph showed that 40% ol teachers strongly agreed course content is relevant and need based
and 60% of eachers agreed.

3. Course outcomes are well defined anJ clear

0% 0% 0%

Strangly Disagree  Meither Agree Agres Strongly Agree
Disagree nor Disagree |

Analysis

The above bar graph showed that 40% of teachers strongly agreed course lutn:mmsm well defined and clear
and 60% of teachers agreed.
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4. Course contents have enough scope for development of
analytical, logical, technical and creative skills to the
students

] 6%
= = B —
T —

- — L ——

Strongly Disagree Meither Agree Agree Strangly Agree
Disagree nor Disagree

Analysis

The above bar graph showed that 60% of teachers strongly agreed course contents have enough scope for
development of analytical, logical, technical and creative skill&_ w the students a.nd-iﬂ% of tenchers agreed.

5. Course activities (Internships / Field visit / Guest
Lecturers / Assignments / Seminars / others) are
relevant for development of various skills for
employment and self — employment

—— %

L 2%

Strongly Disagree  Neither Agree Agree Strongly Agres
Disagree nor Disagres

Analysis

The sbove bar graph showed that 20% of teachers strongly agreed course activities like interships, fieldvisit,
seminar and others are relevant for developmant of various skills for employment and self~employment, 60% of

teachers agreed and 20% of teachers neither agreed nor disagreed.

0%

30%

10% -
0% -

6. The syllabus has good balance between theory and
application

strongly Disagree  Nelther Agree Agree Strangly Agree
Disagree nor Disagree

Analysis

The above bar graph showed that 20% of teachers strongly agreed the syllabus has good balance between
theory and application 60%a of teachers agreed and 204 of weachers neither agreed nor disagreed.



7. Courses motivate students to use various rces
that are available in the college and outside for their
effective learning
BO% + B Bl%
T ———— :
a0% |
20% 1—0% m'——.
0% .
Strangly Disagree  Neither Agree Agree Strongly Agres
Disagree nor Disagree |

Analysis
The above har graph showed that 60% of teachers strongly agread courses

resources that are available in the college and outside for their effective iearning

otivate students to use various
40% of teachers agreed.

8. The college has good ambience for eﬂ’activre delivery
of the academic process
0% ———— ——
6% 1 ——— -
40% —
0%
Strongly Disagree  Neither Ml‘et
Disagree nor Disagree

Strangly Agres

Analysis

The above bar graph showed that 40% of teachers strongly agreed the collage has good ambience for effective

delivery of the academic process and 60% of teachers agreed.

—— e

9. The college has enough relevant resources which are
updated regularly for teaching learning pTrpmes
80% _75%
60% +— —
o - et
20% — |
B
0% - : .
Strongly Disagree  Neither Agree Agros Strongly Agree
Disagree nor Disagree |

1

Analysis
The above bar graph showed that 75% of teachers strongly agreed the col

which are updated regularly for teaching leaming purposes and 25% of weache

hes enough relevant resources
agreed.



10. Enough opportunities are given for self-development

5%

10% ——0%

0%

e

Strongly
Disagree

Disagree

MNeither Agree
nor Disagree

Agree

T

Strongly Agree

Analysis

‘I'he above bar graph showed that 25% of teachers strongly agreed the college provides enough opportunities
for self-development and 75% of leachers agreed.

ACTION TAKEN:

Majority of the Teacher’s responses are Favorable and the department should maintain the same
for the coming years and also improve some facilities based on the needs of the teacher.
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K.M.G.COLLEGE OF ARTS & SCIENCE, GUD!WLT‘I'AM-G?-SBDS.

DEPARTMENT OF MATHEMATICS
TEACHERS FEEDBACK ANALYSIS
2017-2018 |
1. Courses available in the program are aquuate
100% - :
m —
Bl
70% —
m  — —_—
m —— —_— — —— i
40% +— — — — — e
M i e = oo S— R .
2006 +—— —— — —— e L
10% 0% % 0%
o . .
Strongly Disagree  Neither Agres Agres Strongly Agree
Disagree nor Disagres

Analysis:
The above bar graph showed that 14% of teachers felt that courses available in the program are
adequate |s strong agree and 86% of teachers felt agree,

2. Course content is relevant and need based

0% |

60% —— | 57%

50% -+ ==

40%

%%

0% - ——

06T o L
Strongly Disagree  Meither Agree fgree  Strongly Agree
Disagree nor Disagree

Analysis:
The above bar graph showed that 57% of teachers felt that course content is relevant and need
based is strong agree and 43% of teachers felt agree.
|




3. Course outcomes are well defined and clear
a5 e = = 3% 43%

35%

25% <
20%
15%
10%
L 2, T
0% +

Strongly
Disagree

Analysis:

The above bar graph showed that 43% of teachers felt that course outcomes are well defined
and clear is strong agree , 43% of teachers felt agree and 14% of teachers felt Neither agree nor
disagree.

4. Course contents have enough scope for
development of analytical, logical, technical and
creative skills to the students

70%

60% - 7%

50% —

s N 29%

0% +—

20% 4 145,

) L . |

0% - . ' -

Strangly Disagres  MNeither Agres Agres Strongly
Disagraa nior Disagree Apree

Analysis:

The above bar graph showed that 14% of teachers felt that Course contents have enough scope
for development of analytical, logical, technical and creative skills to the teachers are strong agree 29%
of students felt agree and 57% of teachers felt Neither agree nor disagree.



5. Course activities (Internships / Field visit / Guest
Lecturers / Assignments / Seminars / others) are
relevant for development of various skills/for

employment and self — employment

Strongly Disagree MNeither Agree  Agree Strongly
Disagree nor Disagree Agree

Analysis:

The above bar graph showed that 14% of teachers felt that Course activities are strong agree
and 86% of teachers felt agree.

6. The syllabus has good balance between th¥m and
application
70%
60% +— — p—e
50%
40 —
30%
20% -
T 0% %
0% : ;
Strongly Disagree  Neither Agree ngmjl Strongly Agrea
Disagres nor Disagree

Analysis:
The above bar graph showed that 57% of teachers felt th.ﬂi'l'he syllabus has good balance
between theory and application is strong agree and 43% of teachers feft agree.




7. Courses motivate students to use various resources
that are available in the college and outside for their
effective learning
100% - BE%
80% +
60%
0% +——
14%
20% »
o I LI .
Strongly Disagres  Meither Agree Agree Strongly Agree
Disagree nor Disagrae

Analysis:

The above bar graph showed that 14% of teachers felt that Courses motivate students to use
various resources that are available in the college and outside for their effective learning is strong agree
and 86% of teachers felt agree.

of the academic process

—re Be% 000000
BO%:. = .
T0% —
60%
50% . —_——
40% -—
0%
0% 14%
1% —O—— 0% 0%
i , == .

Strongly Disagree  Neither Agree  Agree  Strongly Agree
Disagree nor Disagree

Analysis:
The above bar graph showed that 14% of teachers felt that The college has good ambience for
effective delivery of the academic process is strong agree and 86% of teachers felt agree.



9. The college has enough relevant resources ‘rhld'l are

updated regularly for teaching learning purposes

45% - 43% 43%

35%

25% -
20% +
15%

14%
10% :
5% —0% 0% ==t
0% e

Strongly Disagree  Neither Agree Agres Strongly Agree
Disagree nor Disagree

Analysis: |
The above bar greph showed that 43% of teachers felt thntI:e college has enough relevant
resources which are updated regularly for teaching learning purposes are strong agree  43% of teachers

felt agree and 14% of teachers felt Neither agree nor disagree.

10. Enough opportunities are given for self-
development
o 4 43%

35%

25%

15%
10%
5%

Analysis: |
The above bar graph showed that 43% of teachers felt that Enough opportunities are given for

self-development is strong agree , 43% of teachers felt agree and 14% of teachers felt Neither agree nor
disagree.

ACTION TAKEN:

Majority of the Teachers responses are Favorable and : departmenit should maintain
the same for the coming years and also improve some facilities based Tn the needs of the Teachers.
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DEPARTMENT OF BCA

TEACHERS FEEDBACK ANALYSIS
2017-2018
1. Courses available in the program are adequate
70% 27%
60% -+
50% —
40% +——— —
0%
20%
0% 0% 0% 0%
0% ¥ -

Strongly Disagres Disagree Neither Agree nor Agree
Disagree

The result shows that 67% of the teachers has given agree for courses available in the program are
adeguate.

2. Course cantent is relevant and need based

83%

0% +— I —
0% 0% 0% |
0% .

Strongly Disagree  Neither Agree Agree Strongly Agree
Disagres nor Disagree

The result shows that 17% of the teachers has given stronly agree and 83% has given agree for course
content is relevant and need based.

3. Course outcomes are well defined and clear

13‘:'—115—-—::95 0% ]

Strongly Disagree  Neither Agree Agree Strongly Agrae
Disagree nar Disagree

The result shows that 33% of the teachers has given stronly agree and 67% has given agree for course
outcomes are well defined and clear.




4. Course contents have enough scope for development
of analytical, logical, technical and creative skills to the
students

50% 50%
50% ——
40% -
30% - =
0% -+ =— —
10% - R P 5%

0% -+ —r
Strongly Disagree  Neither Agree Agres Strongly Agree
Disagres nor Disagree

The result shows that 50% of the teachers has given stronly agree and 50% has given agree for course
contents have enough scope for development of analytical, logical, technical and creative skills to the

students.

5. Course activities (Internships / Field visit / Guest
Lecturers / Assignments / Seminars / others) are
relevant for development of various skills for
employment and self - employment

100% — BI%

pi ‘7 _ _

50% - — —

775 W
| 17%

20% g5 % % mm

0%
Strangly Disagree  Meither Agree Agree  Strongly Agree
Disagres nor Disagree

The result shows that B3% of the teachers has given stronly agree and 17% has given agree for course
activites (Internships / Field visit / Guest Lecturers / Assignments / Seminars / others) are relevant for
development of various skills for employment and self — employment.



6. The syllabus has good balance between theory and

35589

application
— TN
33%
_'_._-Ei_- _Uﬁ B m '
Strongly Disagree  Neither Agres Agree Strongly Agree
Disagrae nor Disagree

The result shows that 67% of the teachers has given stronly agree and 33% has given agree for the
syllabus has good balance between theory and application.

7. Courses motivate students to use various resources
that are available in the college and outside far their

e —

effective learning
&7
313%
e ——— B
Strongly Disagree  Neither Agres Agrae Strongly Agree
Disagree nor Disagree

The result shows that 33% of the teachers has given stronly agree and 67% has given agree for courses
motivate students to use various resources that are avallable in the college and outside for their

effective learning.

8. The college has good ambience for effective delivery
of the academic process

——

0% 0%
Strongly Disagree  Neither Agres
Disagree nor Disagree

The result shows that 67% of the teachers has given stronly agree and 33% has given agree for the

college has good ambience for effective delivery of the academic process.




9. The college has enough relevant resources
which are updated regularly for teaching learning
purposes

70% 7%

60% =

il 3%

30% +— -

20%

10% 0% e e —
0% T -

Strangly Disagres Melther Agres Strongly
Disagree Agree nor Agree
Disagres

The result shows that 67% of the teachers has given stronly agree and 33% has given agree for the
college has enough relevant resources which are updated regularly for teaching learning purposes.

10. Enough opportunities are given for self-

development
60% —
50% ——
40%
s — 0 -
20%
10% 0% 0% 0%
0% . ;
Strongly Disagree Neither Agree
Disagree Agree nor
Disagree

The result shows that 50% of the teachers has given stronly agree and 50% has given agree for enough
opportunities are given for self-development.

Action Taken:

We have received good response in all parameters. We are trying to sustain the same.

—
Headufmn;?;pmman ‘mumﬂnﬁh A
KMG College of A3 B -~ P»:%@EL .
Gudiyatham - €358 K.M.G. COLLEGE OFARTS & SCIENCE

GUDIYATTAM - 635 803.
VELLORE DISTRICT



TEACHERS FEEDBACK ANALYSIS

DEPARTMENT OF COMPUTER SCITNCE
2017-2018

1. Courses available in the program are adequate

{
|

B0%
50%
40%
30%
20%
109

o6

Strongly Disagree  Neither Agres Agree Strongly Agree
Disagree nor Disagree

Analysis

The above graph shows that 50% as respondents have given Strongly Agree . 50% respondents
Agree for Course available in the program are adequate.

2. Course content is relevant and need hﬂTd
67% |

FERREE

10% 0% % 0%
0% + ;

Strongly Disagree  Meither Agree Agree Strongly Agree
Disagres nor Disagree

Analysis

The above graph shows that 67% as respondents have given Agree , 33% respondents Strongly
Agree for Course content is relevant and need based.
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13. Extra-curricular activities

B0% SEN .
50% |- - - —
40% -

0% | B 2B8% e
20% 16% - —

10% — —

0% 0%
0% ;
Excellent Very Good Good Average Below Average
Analysis

The above chart shows that 56% students have given Very Good, 28% students have given
Good, 16% students have given Excellent for the Extra-curricular activities.

14. Alumni Association
m S —— — — = ox P
50% AB% =
m - e e S s i
m ——— = — o - e —
24% 24%
20% | —
i
10% - —a
| d%
| >
0% . : == '
Excellent Very Good Good Average Below Average
Analysis

The above chart shows that 48% students have given Very Good, 24% students have given
Good and Excellent, 4% students have given Average for the Alumni Association.
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3. Course outcomes are well defined and clear
[

50%

33%

0% 175%

Strangly Disagree  Neither Agres Agree Strongly Agree
Disagres nor Disagres

Analysis

The above graph shows that S0% as respondents have given Agree | 33% respondents Strongly
Agree and 17% respondents Neither Agree nor Disagree for Course outcomes are well defined

and clear.
| 4. Course contents have enough scope for development
of analytical, logical, technical and creative skills to the
students
120% —
100%
100% - — — —
80% - - e
60% -
40%
o [ 0% 0% 0%
0% — e
Strongly Disagree  Neither Agree Agres Strongly Agres
Disagree nor Disagree

Analysis

The above graph shows that 100% as respondents have given Agree for Course contents have
enough scope.




5. Course activities (Internships / Field visit / Guest
Lecturers / Assignments / Seminars / others) are
relevant for development of various skills for

employment and self - employment
67%

0% —————————

Strongly Disagree  Neither Agree Agree Strongly Agree
Disagree nor Disagree

Analysis

The above graph shows that 67% as respondents have given Agree , 33% respondents Strongly
Agree for Course activities are relevant for development of various skills for employment and
self-employment.

6. The syllabus has good balance between theory and
application
0% —_— —_—
50%
40% e
30%
20% -
10%
0% 0%
0% ;
Stronghy Disagree  Nelther Agree Strongly Ag‘lee
Disagres nor Disagree

Analysis

The above graph shows that 50% as respondents have given Agree , 50% respondents Strongly
Agree for The syllabus has good balance between theory and application.



7. Courses motivate students to use various resources

that are available in the college and outside for their
effective learning

70% ———————— 575

| Strongly Disagree  Neither Agree
Disagree nor Disagres

Analysis

The above graph shows that 67% as respondents have given Strongly Agree , 33% respondents
Agree for Course motivate students to use various resources that are available in the college and
outside for their effective learning.

8. The college has good ambience for effective delivery
of the academic process
T0% ] |
50% I~ _— — —_—
50%
ars Y
30% -
20%
s 0% 0% 0%
D*'  —— o —— " i3 T
Stronghy Disagree Meither Agree Apree
Disagree nor Disagree

Analysis

The above graph shows that 67% as respondents have given F-lmrngiJ Agree , 33% respondents
Agree for The college has good ambience for effective deliverv of the academic process.




9. The college has enough relevant resources which are
updated regularly for teaching learning purposes

o
Strongly Disagree  Meither Agree Agree Strongly Agree
Disagree nor Disagres

SHITHT

Analysis

The above graph shows that 83% as respondents have given Strongly Agree, 17% as
respondents Agree for The college has enough relevant resources which are updated regularly

for teaching learning purposes.
10. Enough opportunities are given for self-development
60% -
50% 50%
50%
405 -
30%
20% +————
1056
% 0% 0%
n% T T T 1
Strongly Disagree  Neither Agree Agres Strongly Agree
Disagree nor Disagree

Analysis

The above graph shows that 50% as respondents have given Strongly Agree , 50% respondents
Agree for Enough opportunities are given for self-development.
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K.M.G. COLLEGE OF ARTS AND SC*ENCE
PG & RESEARCH DEPARTMENT OF COMMERCE
(2017-2018) PARENTS FEEDBACK ANJALYSIS

1. Admission Procedure
lm __m i — —
50% -
| 21%
0% 0% o,
e _ e ,
Excellent Very Good Good Average Paor

Inference:
Above column chart showed that 79 % of the parents felt admission procedures are
excellent , 0% of the parents felt that admission procedure are very and 21% of the parents
felt that admission procedures are good.
| |

2. Infrastructure and Computer Lab facility

BO% —— S 1 S =R 55 ——

60% :

40% —2%%

20%

nﬂ = 2 . T _‘—_—"—-Dﬁ ]

Excellent Very Good Averagel Poor
lnf i —— = = =3 === l =T
Above column chart table showed that25 % of the parents felt that infrastructure and

computer lab facility are excellent, 70% of the parents felt that infrastructure and computer lab
facility are very good, and 5% of the parents felt that infmssmcmrﬂ and computer lab facility are
poad.

3. umrg fa-cilil:y

40% - =
M -_l—
15,
— . |
Excellent Very Good magT Poor
Inference:

Above column chart table showed that 40% of the paremts felt library facilities are
excellent , 10% of the parents felt that library facility are very good, and 50% of the parents felt
library facilities are good.




4.5taff behavior (Teaching / non-teaching) is warm and
co-operative
G0% - S0% -
ao% — 0% .
15%
20% - 5%
0% . e ... o
Excellent Very Good Good Average Poor

Inference:
Above column chart table showed that 30% of the parents felt that staff behaviour is

warm and co-operation are excellent, 50% of the parents felt that staff behaviour is warm and co-
operation are very good,15%. of the parents felt that staff’ behaviour is warm and co-operation
are good, and3% of the parents felt that staff behaviour is warm and co-operation are average.

5. Sports and Cultural activities

———

0% +— l
15%
20% -
0% - e L

Excellent Very Good Average Poor

Inference:
Above column chart table showed that 40 % of the parents felt that sports and cultural

activities are excellent, 40% of the parents felt that sports and cultural activities are very good.
15% of the parents felt that sports and cultural activities are good, and 5% of the parents felt that

sports and cultural activities are good.

6. Academic dlﬁdpllne {I.e. timnlv conduct of
lectures, practical and related activities) observed by the
college
0% - 25% = T—= 45% i e ——
m B =m - -
0% 11— - ) — — -
Excellent Very Good Good Average Poor

Inference:

Above column chart table showed that 25% of the parents felt that academie discipline
observed by the college are excellent, 45% of the parents felt that academic discipline observed
by the college are very good, and 30 % of the parents felt that academic discipline observed by

the college are good.



Inference:

7.The svllahus is need based

sEERE

=
Excellent Very Good Good Poor

Above column chart table showed that 25 % of the parents felt that syllabus are excellent
and need based, 35 % of the parents felt that syllabus are very good and need based, 35% of the
parents felt that syllabus are good, and 5%of the parents felt that|syllabus are poor and need

based.

Infercnce:

8. Toilets/washrooms are clean and properly maintained
60% — 5%
|
0% - -
20% 5%
ME BN B B
~ B o
0% |— — ; -
Excellent  Very Good Good Average Poor

Above column chart table showed that 50% of the parents felt that excellent maintenance of

toilets / washrooms, 40 % of the parents felt very good maintenance of toilets / washrooms and
10 % of the parents felt that very good maintenance of toilets / washrooms.

Inference:

Above column chart table showed that 40

9, The class-rooms are clean and well maintained

mﬂil

0%

Excellent Very Goiod Good

verage

Poor

% of the parents I_Lll that excellent maintenance

of class — rooms, 30% of the parents felt that very good maintenance of class — rooms and 30 %
of the parents felt that good maintenance of class - rooms.




10. The campus is green and eco-friendly

60%
45% 40%
40%
” o m - -

Excellent Very Good Good Average Poor

Inference:

Above column chart table showed that 45 % of the parents felt that excellent campus and
are green, eco-friendly, 40 % of the parents felt that very good campus and are green, eco-
friendly, and 15% of the parents felt that good campus and are green.

11. Clean drinking water is available in the college
campus
B0 1 —_—
0%
im Ll I |
Excellent Very Good Good Average Foor

Inference:

Above column chart table showed that 15% of the parents felt that excellent drinking
water is available in the college campus, 45% of the parents felt that very good drinking water is
available in the college campus, 35% of the parents felt that good drinking water is available in
the college campus, and 5% of the parents felt that average drinking water is available in the
college campus.

— - e — o —— ey

12. The campus has adequate power supply
35 155 . S
40% - % S
0% 0%
Excellent Very Good Good Average Poor

Inference:

Above column chart table showed that 35% of the parents felt that excellent power
supply in the campus, 35% of the parents felt that very good power supply in the campus, and 30
% of the parents felt that good power supply in the campus.



13. The functioning of the planemunt cell in the college
is satisfactory
T e =
S0% 1— — ——
- o
Excellent Very Good Good AvErage Foor

Inference:

Above column chart table showed that 65 % of the parents felt that excellent functioning
of placement cell in the college, 325% of the parents felt that very good functioning of placement
cell in the college, and 10 % of the parents felt that good functioning of placement cell in the
college. |

14. Continuous efforts are taken by the cnil#ge
improve the guality of teaching and Iearrrng
m -
m[ .
0% - .
Excellant Average
Inference:

Above column chart table showed that 10% of the parents felt that éxcellent improvement in the
quality of teaching and leaming, 45 % of the parents felt that good improvement in the
quality of teaching and leaming, and40% of the parents felt that good improvement in the quality
of teaching and learning.

ACTION TAKEN

Based on the above analysis it is concluded that the parept’s feedback were strongly
agreed in the majority of the questions. So we try to sustain the same and improve on the need
base.
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PARENTS FEEDBACK ANALYSIS
DEPARTMENT OF BUSINESS ADMINISTRATION

2017-2018

20%

"rE

Excellent \Fewﬂn-ud Good

Average Poor

7R %

7%

SEES

Excellent VmGood Good

Averape Poor

0%
25%

| 20%
15%

10%

5%

1l

0%

Excellent VeryGood  Good

N

Average

a
|
|
|

rE .

\
-

15%

e T—rm

25%7
20%
15%
10%
5% -
“ -u

Inferences:
The admission procedure in the
college is 40% of parents said
thai very good; 27% of parenis
id that good; 20% of parents
that poor: 13% of parents
id that average.

Infcﬂ:mes:

T]:c|infmsr.mcu1m and computer
lab facility in college is 27% of
parents stated that average; 27%
of parents stated that poor; 20%
of parents stated that very good;
20% of parents stated that good;
7% | of parents stated that

Tlent.

Inf: cs:

The [library facility in the college

campus is 27% of parents are

very good; 27% of parents are
; 27% of parents are poor;

20% of parents are average.

Inferences:
The stafT behavior in college is
warm and co-operative 33% of
nis stated that good; 27% of
stated that excellent; 27%

of parents stated that average: 7%
| of parents stated that very good;

7% aof parents stated that poor.

Infi

The ris and cultural activities
in the college is 47% of parenis
said that poor; 27% of parents




Excellent Very Good Good Average Foor

Excellent  Very Good Good Average Poor

TR IR 7%
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Excellent Very Good Gond Average Poor

0%
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20%
15%
- ::- ‘ E
Poor

Excellent \rer'.- Guud Good

Emelh:nt Vmﬁmd Good hverage

that average; 20% of puarents
that very good: 7% of
parents said that good.
|

Infi es:
The|academic discipline observed
by the college is 33% of parents
|stated that good; 20% of parents
that average; 20% of
nts stated that poor; 20% of
| stated that excellent; 7%
‘of parents stated that very good.

Inf 2
The syllabus is need based in the
course 27% of parents stated that

w:r)‘ good: 27% of parents stated
that | average; 27% of parents

stated that poor: 13% of parents
stated that good; 7% of parents

that excellent.
Inferences
The  washrooms are clean and
P ly mamtained in the

col campus 40% of parents
said | that poor; 27% of parents
said that average; 20% of parents
said that good; 7% of parents said
that (very good; 7% of parents
said that excellent,

Inlerences:

The ¢lass room are clean and well
maintained 40% of parents said
that r; 27% of parents said
that very good: 20% of parents
said that average; 7% of parents
said that excellent; 7% of parents
said that good.

Infi
The campus is green and eco-




| 20%

15%

15%

10%

5%

Excellent VeryGood  Good

45%

35%

30%
25%

205

15%

106~
5%

5%

0%

5%

ITh

20%

15%

Excellent VeryGood Good Average Poor

ly 27% of parents said that
good; 27% of parents said
lhﬂ good; 27% of parents said
Ihn auemgc. 20% of parents said

| Infarences:
| Clean drinking water is available

| in 1.hc college campus 40% of

parénts said that good; 20% of
ts said that very good: 20%%
ts said that poor; 13% of
ts said that average; 7% of
ts said that excellent.

The campus has adequate power
ly 33% of parents said that
good: 27% of parents said that
avuJPgr.; 20% of parents said that
very good; 20% of parents said

that roor.

Inf es:

The [functioning of the placement
cell in the college is satisfactory
33%| of parents said that good;
27% of parents said that average;
20% of parcnis said that very

| good; 13% of parents said that

7% of parents said that

| excellent.

. Infer

5%

25%
209
15%
10%
5% -

Continuous c¢fforts are taken by
the college to improve the guality
of teaching and learning 33% of
ts said that good: 27% of
parents said that average; 20% of
its said that excellent; 13%
of parents said that poor; 7% of
said that very good.




S. [FEEDBACK ACTION TAKEN

No.
I. |Infrastructure of the college library and labWell equipped lab are arranged for the students in
itlity € campus |

2. [The sports and cultural activities in the collegeStudents are bncuuragc for oulcampus events and|
1s 47% of parents said that poor in our college also

3. [The washrooms are clean and properel washroom was cleaned daily every two hour
maintained in the college campus 40% ofonce

ts said that poor

2. Mesiis e

Head of the Department : . ‘
HOD
Department of Business Administration Cl”"ﬂ'r’ﬂ‘_rmm F]ﬁﬂ

KMG Caliege of Arst & Science
Gudiyattam,




PARENTS FEEDBACK ANALYSF
DEPARTMENT OF BID-CHEMIS‘EIRY

2017-2018
1. Admission Procedure
40% a
20%
\ery Good Good Average Poor

We received 40% excellent, 20% very good, 40% good feedback for Admission procedure in our
department. |

2. Infrastructure and Enmputer Lab hulnr

45%
40%

35% 1

30%

25% T—sp—— —
20% -

15% ~:

10% —
5% o

0% :

Excellent Very Good Good Poor




We received 20% excellent, 35% very good, 45% good feedback for Infrastructure and computer lab
facllity In our college

3. Library facility
60% - —
50% - —e——
A0% - _
0% 5% .
20% —
10% S SR—
0%
0% -+ ———
Excellent Very Good Average Poor

We received 25% excellent, 50% very good, 25% good feedback for Library facility in our college.

4. Staff behavior (Teaching / non-teaching) is warm and
co-operative

m - —— _—
45%, N
m o —
35%
30% E _
25% - .
20%
15% - :
10% - -

5% 0%

0% ,

Excellent Very Good Average Poor

We received 30% excellent, 45% very good, 25% good feedback for Staff behavior [Teaching fnon-
teaching Jis warm and co-operative in our department



5. Sports and Cultural activities
G0% -
0% |

SM s - —

0% +——

20% 4

10%

Excellant w.-rr Good Average Poor

|
We received 25% excellent, 50% very good, 25% good feedback for Sports and cultural activities in our
college.

6. Academic discipline (i.e. timely conduct of
lectures, practical and related activities) observed by the
:nlleg:e
m —
40% —_—
0%
20%
10% {
0%
0 -
Excellent  Very Good Average | Poor

We received 20% excellent, 35% very good, 45% good feedback for Academic discipline [i.e. timely
conduct of lectures, practical and related activities ] observed by the college




7. The syllabus is need based

BO%
50%
A — ———
30% -
o) |

0%

Excellent Very Good Good Average Foor

We received 20% excellent, 30% very good, 50% good feedback for the syllabus is need based in our
department

8. Toilets/washrooms are clean and properly maintained
m - S - —————————_
50% — —
40%
0%
20%
10% —
0%
0% [ .
Excellent Very Good Average Poor

We received 20% excellent, 50% very good, 30% good feedback for Toilets /Washrooms are clean and
properly maintained in our college



9. The class-rooms are clean and well maintained
60%
50%
50% -
0% 0%
Excellent Very Good Good Average Poor

We received 25% excellent, 25% very good, 50% good feedbacks for the classrooms are clean and well
maintained in our college

10. The campus is green and eco-friendly

| 50%
50% +——

40%

0% | 0%

#

Excellent Very Good Good Averapge Paar

We received 25% excellent, 50% very good, 25% good feedback for campus is green and eco-friendly




11. Clean drinking water is available in the college
campus
60% -
508
50%
40%
30%
zm - S— e ———
% 0%
0% . : :
Excellent Very Good Good Average Poor

We received 30% excellent, 20% very good, 50% good feedback for clean drinking water is available in
the college campus

12. The campus has adequate power supply

70% =g
B0 T T ————
50%
40%
30%
20%
il

% +— - i

Excelient Very Good Good Average Poor

We received 20% excellent, 20% very goed, 60% good feedback for the campus having adequate power
supply



13, The functioning of the placement cell in the college
is satisfactory
70% — — B
; G0%
6% =
50% =
40% — = ==
0% —
2!]%
20%
10% ' —
JJ o o
u’% . T . |
Excellent Very Good Average Poor

We received 20% excellent, 20% very good, 60% good feedback for the functioning of the placement cell
in the college is satisfactory.

14. Continuous efforts are taken by the college to
improve the quality of teaching and learni

45%
m —
35%
30%
25%
20% ——— —
15% 4 == la— - =
10%

5% 0% ov

0% —tr —

Excellent Very Good Good Average Poor

We received 25% excellent, 30% very good, 45% good feedback for :nntinuum efforts taken by the
college to improve the quality of teaching and learning

Tle %KX-M

PG & RESEARCH DEPARTMENT OF BIOCHEMISTRY
K.M.G. COLLEGE OF ARTS & SCIENCE K.M.G.




K.M.G COLLEGE OF A.RTS| AND SCIENCE,

GUDIYATTAM - 635803
PG AND RESEARCH DEPARTMENT OF BIOCHEMISTRY
Action Taken Report on Parents Feedback 2017-18

Areas Need Improvement/Suggestions

Ag

tion Taken

We received 20% excellent, 35% very good, 45% good
feedback for Infrastructure and computer lab facility in our
college

feedback for Infrastructure and

Inan effort to keep Good

computer lab facility In our
college

HOD

___ HOp

i N OEDA e -
il 4 AT NT A s

i 'Hf"'E:-'“:J: TR

KM

@ ﬁ/z
PRINCIRAL]

PRINC rsc

G.COLLEGE OF ARTS & SCIENCE

GUDIYATTAM - 835 803




20072018
DEPARTMENT OF MICRO BIOLOGY
PARENTS FEEDBACK ANALYSIS

1. Admission Procedure

0% - _25% -
| 20% - - ——
' i 6%

i 10484 - 5%

0% |

-
| Excellent Very Good Good Aver Poor

I >

31% of Parents had stuted that the Admission procedure was Excellent; 25% af Parents had stated Very Good, ; 38%
of Parents had stared Ciood; 6% of Parents haul stiged Avieroge,
Action Taken;

We had reccived positive feedbrck hence we il mulntain the same in the fitwre academic veirs,

Inference;

| 2. Infrastructure and Computer Lab facil ty

0% = Sy L 23%
20% | 15%
i . =g
0% = =
Good Average

Excellent Very Good

=
&

_— - — ]

Infercmce:

|
15% of Porents had stated that (he Intra structure and compuer lab fwility was Excellent 319 of Parenis had staned
Very Good, : 27% of Farents had stated Linod, : 23% of Parents had dared Average 4% of farents hid stared poor
Action Taken:

We had received positive feedbuck hence we will maintain the same in the future mic years.
|

| 3. Library facility

60% 393 -

20% 33% —
| nae . - ; - I =

Excellent Very Good Good Average Poor
Inference:

33% of Parents hnd stated that the Library Facility wis Oxcellent: 39% of Parents had stated Very Good, : 229 of
Parents had stated Good: 6% of Parents hed stated Average

Action Taken;
We had received positive feedback hence we will maintain the same in the future acdemic years.




‘ 4.5taff behavior (Teaching / non-teaching) is warm
and co-operative
605 =

i s 43%
| 21%

20% | - — —
o m -
‘ Goaod Awrn# Poor I

-

Excellent Very Good

Inference:

36% of Parenis had stated thet the Stll Behaviour wis Exccllent; 43% of Parems had stated Very Good; 21% of
Parents had stated Ciod

Action Tuken;
We had received positive foedback hence we will maintain the ssme in the future scademic years.

| 5. Sports and Cultural activities
60%

40% -

mr . . N
0% . _ _. .

Excellent Veery Good Good Average | Paor

— — —l ]

Inforence:

36% of Parents haul stated that the spans and cultural aegivities were Exeellent: 44% of Parents had stated Very Good;
12% of Pirents hid stated Good: 8% of Parents had siated Averuge.

Action Taken:
Wi had received positive feedback hence we will maintain the same in the fiture deademic yelrs,
| -

6. Academic discipline (i.e. timely conduct of |

lectures, practical and related activities) observed by |

the college
| 38%
0% 31%  — |
19% '
i 0% - 239 | == ‘
L R
;0% —1 :
| Excellant Very Good Good Average Poor [

Inference:

. 38% of Parents hud statod that the Academic disvipline was Fxcellent: Iil%urPler_\ had stated Very Good: 31% af
Parents had stated Good; 13% of Parents had stated Averpge.

Action Taken!
We had received positive feedback hence we will masintain the same i the future eTiC Venrs,




| - syllabus is need based |
| 40% - — —
so% | 19% 19% N _
a | -
o - %
| Excellent Very Good Good Average Poor

Inference:
19% of Pacents had ststed that the Syilabus wiss Excellent, $6% of Parents had stated Very Good, 19% of Parents had
stalid Choodd, 6% of Parents had stated Average,

Action Taken:
We had received positive feedback hence we Will maintuin the same in the future scademic ¥Ears.

[
| 8. Toilets/washrooms are clean and properly maintained

fil-aa
‘;':r‘ — ] -

Excellent Very Good Goo Average Poor

— - —— | — M—

inference:

31% of Parents had stated that the Syllabus wis Excellent; 31% of Parents had stated Very Good; 6% of Parents had
stated Crond, 19% of Parents had stated Averape,

9. The class-rooms are clean and well mfntal!ined

| e ity |

40% 31% | }
30% - - .
| 205 |
poinll Y . L J
0% - 1 = .

Excellent Very Good Good Average Paor |

Inference:
50% of Parents hud stated that the Class madnienance wis Fxcellent; 31% of Pandnts hod stated Very Good: 19% of
Parents had stated Good H-TT1

Action Token: u:id
We hid received positive fesdback henee we will miaintzin the same in the future emic vears.




ao% -
| 30%
20%

10%
0%

10. The campus is green

Inference:

33% of Parents had stated that the adeguare power supply in cam
Good; 25 % of Parents had stated Good. : 15% of Parents hud Stited Avernige

Action Taken:

We had received positive feedback hence we will muintain the same in the fuin

Inference;

A5% of Parcots had stuied thar the Availab
CGrood: 12% of Parents had sated Good: 24% of P

Action Taken:

We had received positive feedback hence we will maintain the same in the fulure

ldﬂ'ﬁ

Inference:

0K 2a%

Iﬂﬂ!
B
| o |

and eco-friendly

0%
5

38% —_ i
25% 25%
. . &
1 2 3 q

11. Clean drinking water is available in the Follm

campus

0% 35%
24% 24%
o | =]
1 i 3 a

ility ol clean drinking water was Fxce
mients had stated Averape: 6% of Parents

pus was Exeellent: 25% of Parents had stated Very

acndemic veurs

6%

5

lient. 24% of Parents had stated Very
had stated Avernge,

academic years:

12. The campus has adequate power supply

35% -

Excellent Wery Good

24% of Parents had stated that the adequate power supply
Good; 24 % of Parents had ststed Good. ; 18% of Parents had stated A

Adtion Taken:

24%
Good

AuErTE

0%
Poor

in campus was Excellént: 35% of Parcnts had ststed Very

VOrmge,

We hud received positive feedback henee we will maintuin the same in the future agademic venrs




| 13. The functioning of the placement cell in Fhe college
Es satisfactory

11 i J -

| Excelient Wery Good

Inference:
8% of Parents had stated thar the placement cell was Excellent; 38% af Hmm_-. had stated  Very Good: 19% of
Parents had stated Good; %06 of Parents hined statedd Avernge

Action Taken:
We had received positive feedback hence we will malnin thie same in the future scademic years,
| 14. Continuous efforts are taken by the coll
:mprwethe qua!ity of teaching and lea r|g

| o S =
— ! -

r' |
! I l - | o~

Excellent Very Good Averape Paor

— .__-___._I =

.

Inference:
20% of Parents had staied that the quality of 1oaching and learming was Excellent; 53% of Parents had stated Very
Good; 13% of Parents had stated Good. ; 13% of Parents had stated Average.

Action Taken:
We hid received positive feedback henie we WiIll maintain the same in the Muture nLndr.mi-r.' yenrs,

o et N
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PARENTS FEEDBACK ﬂNALTSl:‘i
COMMERCE-COMPUTER APPLICATIONS

2017-2018

1. Admission Procedure

60% - = RSN ———
50% - -
40%
3056
0% —
20% 1 -
10% - = -
0% 0%
Excellent Very Good Gond Average Poar
Inference:

Above table showed that 15 % of the parents felt that admission procedures are excellent, 55 % of
|
the parents felt that admission procedures are very good and 30% of the parents felt that admission

procedure are good.

po——————— ——— e e — e}

2. Infrastructure and Computer Lab facility

70% —
60% |— —

50% - —

AP = —
30% - - —

0% —

10%
10% —
0%

o | I

Excellent vy Good Good Average




Inference:

Above table showed that 10 % of 11i¢ parents felt that infrastructure and computer lab facility are
excellent, 25 % of the parents felt that infrastructure and computer lab fadility are very good and 65 % of

the parents felt that infrastructure and computer lab facility are good.

TIIIT
[
|

15%
10% -

Excellent Very Good

Inference:

3. Library facility

45%

Good

Sha

Paor

Average

Above table showed that 10 % ! the parents felt library facilities are excellent, 40% of the
parents felt library facilitics are very good. 15 % of the parents felt that ﬂl::nry facility are good and 5 %

of the parents felt library facilities are averave,

45%

38,

———

35% -

25%

4.5taff behavior (Teaching / non-teaching) is warm and
co-operative

i3%

15% -

10% -

Excellent Very Good

A —

Cood

Average Poor




Inference:

Above table showed that 10 % of the parents felt that staff behaviour is warm and co-operation
are excellent, 38 % of the parents felt that <tafl’ behaviour is warm and ration are very good, 33 %
of the parents felt that stafT behaviour is warm and co-operation are good|and 19 % of the parents felt that
staff behaviour is warm and co-operation arc average.

5. Sports and Cultural activities
o ——

50%

20%

Excellent Very Good Good Average Poar

Inference;

Above table showed that 5 % of the parents felt that sports and epltural activities are very good,
20 % of the parents felt that sports and cultural activities are very 50 % of the parents felt that
sports and cultural activities are good and 25% of the parents felt that s and cultural activities are
average. T’m




- —————— - - =

6. Academic discipline (i.e. timely conduct of
lectures, practical and related activities) nI:L:emd by the

college
T0% -

B0%
e0% ++— —-= - - —
50% -
40% +—— — r———
b 20%
20% ——
ey B .
ox —— HEN = - ,

Excellent Veary Good Good Average Paor

Inference;

Above table showed that 5 % of 1he parents felt that academic discipline observed by the college
are excellent, 20 % of the parents felt thai academic discipline observed by the college are very good,
60 % of the parents felt that academic discipline observed by the college are good and 15 % of the parents

felt that academic discipline observed by the college are average.
7. The syllabus is need based
TO% -
BO%
60% -
50% - —
40% -
30% - 25%
0% —— —
10%
O™
ox L EEE e
Excellent Very Good Good Average Poor

Inference:

Above table showed that § % of the parents felt that syllabus are excellent and need based, 10 %
of the parents felt that syllabus are very good and need based, 60 % of the parents felt that syllabus are
good and need based and 25 % of the parents felt that syllabus are avernge and need based,




8. Toilets/washrooms are clean and properly maintained
70% -
m —
50% —
40%
e B
0% —— 15%
10% 55— !
o — NN
Excellent Very Good
Inference:
Above table showed that 3 % ol the parents felt that lent maintenance of toilets /

washrooms, 15 % of the parents felt that very good maintenance of toilets / washrooms, 60 % of the
parents felt good maintenance of toilets  washrooms and 20 % of the parents felt that average
maintenance of toilets / washrooms.

9. The class-rooms are clean

S -

and well maintained
60% ——— 5%

SOM +— _— .

oK —

m 9 aﬁ
20‘-‘.-
10% -
0% %
ﬂ - T ¥ e i |
Excellent Very Good Good Average Poor

Inference:

Above table showed that 20 % of ihe parents felt that very good maintenance of class — rooms,
55 % of the parents felt that good maintenunce of class — rooms and 25 % jof the parents felt that average
maintenance of class — rooms.




45% -

5% 4

TIIIIT

Excellent Very Good Good Average Foor

Inference;

Above table showed that 5 % of the parents felt that excellent campus and are green, eco-friendly,
26 % of the parents felt that very good campus and are green, eco-friendly, 42 % of the parents felt that
good campus and are green, eco-friendly and 26 % of the parents felt that average campus and are green,
eco-friendlv. ll

l A=l .
11. Clean dr[rllr.lrtg water is available in the college
campus
60%
50%
a0% : -
30% -
20% :
m I
0%
Excellent Very Goad Average ‘ Poor

I
Inference:

Above table showed that 30 % of the parenis felt that very good drinkipg water is available in the
college campus, 50 % of the parents felt tlun good drinking water is available/in the college campus and
20 % of the parents felt that average drinking water is available in the college




Inference:

12. The campus has adequate power suppl‘r

T0%

0%

35855833

0% : 0%

Excellent Very Good Good Average

Poor

Above table showed that 30 % of the parents felt that very good power supply in the campus,
and 70 % of the parents felt that good power supply in the campus.

Inference:

IS pe———

25%

15%

10% A

E#

13. The functioning of the placement cell in the r;nilege

is satisfactury

- 35%

il

Excellent Very Good Good

Poor

Above table showed that 5 % of the parents felt that excellent functiohing of placement cell in the

college, 30 % of the parents felt that very pood functioning of placement cel
parents felt that good functioning of placement cell in the college and 30 % of
functioning of placement cell in the college.

in the college, 35 % of the
the parents felt that average




SEREREE

Excellent

Inference:

—15%

Very Good

—65%

14. Continuous efforts are taken by the college to
improve the quality of teaching and learning

20%

Good

— 8 W=

Average Poor

Above table showed that 15 % of ihe parents felt that very improvement in the quality of’
teaching and leamning. 65 % of the parcnus felt that good improvement in the quality of teaching and
learning and 20% of the parents felt that avcrage improvement in the quality of teaching and learning.

ACTION TAKEN:

Based on the above analysis the parents feedback were excellent and very good. So our

college sustain the same and improve based on the need.

PG Depattmeant of Commerce {CA)

HMG EGHL""; L] : rr'l 4 Ill'.j E'L_:""rl-‘.

Gudivattam - 835 803. Vallore

r’@!m A
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K.M.G. COLLEGE OF ARTS & SCIENC®
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KMG COLLEGE OF ARTS SCIENCE
PG AND RESEARCH DEPARTMENT OF CHEMISTRY
PARENTS FEEDBACK ANALYSIS -2017-2018

1. Admission Procedure

0%

Excellent Very Good Good Average Poor

Inference:

TheBar diagram showed that Parent feedback Analysis for the Admission procedure 55%
Excellent 30% very good and 15% Good.

2. Infrastructure and Computer Lab facility

70% o
60
60% =
50% 41— — -—
40%
——25%—
= _‘_ﬁﬁ =
. 0% 0%
Excellent Very Good Good Average Poor

Inference:

The Bar Diagram showed that Parent feedback Analysis for the infrasrtuture and computer Lab
Facility 25% Excellent 60% very good and 15% Good.




Excellent Very Good Good Average | Poor

Inference:

The Bar Diagram showed that Parent feedback Analysis for the library Facility 25% Excellent

65% very good and  10% Good.

4.5taff behavior (Teaching / non-teaching) is warm and
co-operative
0% 75%
60%
40%
15%
20%
o% . NN i i
Excellent Very Good Good Average Poor

Inference;

The Bar Diagram showed that Parent feedback Analysis for the staff behavior was 15%

Excellent 75% very good and 10% Good.

5. Sports and Cultural activities

60%
60%
D . :
20% 10%
& A
Excellent

Very Good Good Ayerage Poor

Inference;

The Bar Diagram showed that Parent feedback Analysis for the sports and cultural activities in

our college was 25% Excellent 60% very good and 10% Good.




6. Academic discipline (i.e. timely conduct of
lectures, practical and related activities) observed by the

college
60% =
A% 30%
20%
20% +— - T T e
0% %
0¥ +— -
Excellent Very Good Good Average Poor

Inference:

The Bar Diagram showed that Parent feedback Analysis for the college discipline was 30%
Excellent 50% very good and 20% Good.

7. The syllabus is need based
50% SO%
50%
0% T— 30% '
0% T—on—— ' —
20% - |
10% ———
0% - - : ; ; ,
Excellent Very Good Good Average Poor

Inference:;

The Bar Diagram showed that Parent feedback Analysis for the syllabus is need based was 20%
Excellent 50% very good and 30% Good.

——— . — —

8. Toilets/washrooms are clean and properly maintained

Inference:

The Bar Diagram showed that Parent feedback Analysis for the Toilets {washrooms are clean
and properly maintained was 30% Excellent 45% very good and 25% Good.




9. The class-rooms are clean and well m:lnﬁined
55%

Excellent Very Good Good Average | Poor

Inference:

The Bar Diagram showed that Parent feedback Analysis for the the clia.ss-mnms are clean and
well maintained was 25% Excellent 55% very good and 20% Good.

10. The campus is green and eco-friendly
0% a5%
40% - =%
. 0% 0%
0% e g—— T t )
Excellent Very Good Good Average | Poor

Inference:

The Bar Diagram showed that Parent feedback Analysis for the campus is green and eco-
friendly maintained was 45% Excellent 30% very good and 25% Goeod.

11. Clean drinking water is available in the college
campus
60% 55% o
50% 5%
~ , — % | o
Excellent Very Good Good Average Poor

Inference:

The Bar Diagram showed that Parent feedback Analysis for the Clean drinking water is
available in the college campus was 35% Excellent 55% very good and 10% Good.




12. The campus has

adequate power supply

60% 555

Excellent Very Good Good Average Poor

Inference:

The Bar Diagram showed that Parent feedback Analysis for the campus has adequate power
supply was 35% Excellent 55% very good and 10% Good.

_ —— — — P —— —

13. The functioning of the placement cell in the college
is satisfactory
60% ——55% .
50% - 45% — —
40% =
0% -
20%
10% -
0% 0% 0%
0% i
1 2 3 4 5

Inference:

The Bar Diagram showed that Parent feedback Analysis for the functioning of the placement
cell in the college is satisfactory was 55% Excellent and 45% very g




14, Continuous efforts are taken by the ml%a to
improve the quality of teaching and learning
60% -— - —_

50%

Excellent Very Good Good Average Poor

Inference:

T'he Bar Diagram showed that Parent feedback Analysis for the Continuous efforts are taken by
the college to improve the quality of teaching and learning was 45% Excellent 50% very good
and 5% Good. |

Action Taken:

Basedunmeammsisinsmﬂummmmmhmk were excellent in the
majority of the questions. Sumﬁllwﬂwmmemﬁﬂytukuhpmmﬂu:@munnﬂtmm

T‘*{ ‘?, EEOICAMM. <

Head of the Department i '_ f"'
HOD PRINGIPAL
PG & RESEARCH DEPARTMENT OF CHEMISTRY KM.G GGLLEGESQZ? ARTS & SCIENCE
KM.G. COLLEGE OF ARTS & SCIENCE 1 GUDIYATTAM - 635893,




PARENTS FEEDBACK ANALYSIS

DEPARTMENT OF ENGLISH
2007-2018 |
1. Admission Procedure
40% 3% L E—
»% +— = — ————
3le -
5% 200 -- -
205
15% | 1%
10% — ==
S5 . o
u* - -— g - — —
Excellent Very Good Good Am+: Poor

Analysis
The above bar graph Showed that 20% of the Parents felt that admission procedure are excellent, 35% of the
parents felt very good, 35% of the parents felt good and 10% of the parents felt average.

2. Infrastructure and Computer Lab fal:lll‘ty
i 50%
50%
ol — ]
30%
0% —13%
o | i
m [
Excellent  Very Good Good

Analysis

The ghove bar praph Showed that 13% of the Parents felt

that infrastructure and computer lab facility are

excellent, 50% of the parents felt very good, 25% of the parents felt good aﬂl:lI 12% of the parents felt average.

a Library facility
S0%
40%
308 -+
200 +— r——
10% &
0%

0%

Excellent Very Good Poor

|
Analysis
The above bar graph Showed that 24% of the Parents felt Library fnmlrl_y is excellent, 47% of the parents felt
veery good, 24% of the parents felt good and 6% of the parents felt average.




4.5taff behavior (Teaching / non-teaching) is warm and
co-operative

[0} — o L 2
50% | - -
40%
30%
20 =
-am .

0%

Excellent Very Good Poor

Analvsis
The above bar gruoph Showed that 20% of the Parents felt StafT behavior (Teaching /Non Teaching) is warm
and co~operative are excellent, 20% of the parents felt very good, 53% of the parents fielt good and 7% of the parents

Felt average.

5. Spm“lsand Cultural activities
50% —
40%
30%
ail
10% .
o% -_
Excellent Very Good Average

Analysis

The shove bar graph Showed that 15% of the Parents felt Sports and Cultural activities are excellent, 25% of
the parents felt very good, 40% of the parents felt good. 5% of the parents felt average, 15% of the parents felt
average and 5% of the parents felt poor.

6. Academic discipline (i.e. h.rnl!h' conduct of
lectures, practical and related activities) observed by
the mll!se
50%
40% 4 .
0%
- mf -
10% - e —
o . e
Excellent Viery Good Average Poar

Analysis
The above bar graph Showed that 12% of the Parents felt thit ucademic discipline observed by the college are
excellent, 41% of the parents felt very good and 47% of the parents fell good.



7. The sﬂlahus is need based

m .
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Analysis
The above bar graph Showed that 119 of the Parents felt that syllabus are excellent and need based, 56% of
the parents felt very good and 33% of the parents felt good and need based.

8. Toilets/washrooms are clean and prup#dy
maintained
50%
m -
0%
20%
N -
0% L
Excellent Very Good | Poor

Analysis
The above bar graph Showed that 13% of the Parents felt that very good maintenance of toilet and washroom,
38% of the parents felt that good , 44% of the parents felt average and washroom and 6% of the parents felt poor.

9, The class-rooms are clean and well maint’fined
50% —
40%
30%
20% , —
11% I
10%
0%
0% ; '
Excellent Very Good Average Poor

Analysis

The above bar.graph showed that 11% of the Parents felt that excellent mlm‘.fnancﬂ of classrooms, 44%; of the
parents felt very good, 33% of the parents felt good and | 1% of the parents felt average.




10. The campus is green and eco-friendly
m e —— e —— — -
30% 28%
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Excellent Very Goed Good Average Poor

Annlysis

The above bar graph showed that 17% of the Parents felt that excellent campus with green and eco-friendly,
28% of the parents felt very pood. 44% of the parents felt good and 11% of the parents filt average.

11. Clean drinking water is available in the college

60% T—

s0% —————— —

40% 33% St

30% ——

20% 17%

3= :

o% -+ T 1

Excellent Very Good Good Average Poor

Analysis

The above bar graph showed that 17% of the Parents felt that excellent clean drinking water available in the
college campus, 33% of the parents felt very good and 50% of the parents felt good.

12. The campus has adequate power supply
m — dm -
41%
0%
I0%
20%
10%
0%
0% =
Poor

Analysis

The above bar graph showed that 41% of the Parents felt that very good power supply in the college campus,
47% of the parents felt good and 12% of the parents felt average.



13. The functioning of the placement cell in tI'L college

is satisfactory
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40% = 33%
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Analysis

The above bar graph showed that 10% of the Parents felt that excellent ﬁ.mchming of placement cell in the

college, 38% of the parents felt very good, 33% of the parents felt good and 19% L!'.\flhe parents felt average.

14. Continuous efforts are taken by the nullegl} to
improve the quality of teaching and [Eamln'r
BOK 7
G0%
4% —
20%

20% +——10%

w. um | o

Excellent Very Good Good Average | Poaor

Analysis

The above bar graph showed that 10% of the Parents felt that excellent improvement of in the quality of

teaching and leaming, 20% of the parents felt very good and 70% of the parents felt good.

ACTION TAKEN:

Majority of the Parent's responses are Favorable and the department should maintain the same for

the coming years and also improve some facilities based on the needs of the parent.

foo 1] Sl

HEAD OF THE DEPARTMEN1

PG DEPARTMENT OF EMGL!':E:_!

K M.G. COLLEGE OF ARTS & SCIENCE
GUDIYATTAM - 635 603




K.M.G.COLLEGE OF ARTS & SCIENCE, GUDIYATTAM-635803.

DEPARTMENT OF MATHEMATICS
PARENTS FEEDBACK ANALYSIS
2017-2018
1. Adm[ssion Procedure
m ™
a5%
m - . —
20%
0% 0%
0% .

Excellent Very Good Average Poor

Analysis:
The above bar graph showed that 45% of the parents felt that admission procedures are
excellent and 55% of the parents felt very good.

2. Infrastructure and Computer Lab facilTy

BOM —

o S

20% 3% ==
% . mm >

Excellent Very Good Average Poor

Analysis:
The above bar graph showed that 25% of the parents felt that Infrastructure and Computer lab
facilities are excellent, 65% of the parents felt very good and 10% of the parents felt average.

3. Library facility
um - m e — 3 s
Gm —— .
b 15% 20%
o | B
Excellent  Very Good Good Average Poar

Analysis:
The above bar graph showed that 15% of the parents felt that Library facilities are excellent,
60% of the parents felt very good, 20% of the parents felt good and 5% of the parents felt average.




4.5taff behavior (Teaching / non-teaching) is warm and
co-operative
60% - 55% =

0% 0%

Excellent Very Good Good Average Poor

Analysis:
The above bar graph showed that 25% of the parents felt that Staff member's behaviors are
excellent, 55% of the parents felt very good and 20% of the parents feit good.

5. Sports and Cultural activities
50% - — A5% o -
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Analysis:
The above bar graph showed that 25% of the parents felt that Sports and Cultural activities are
excellent, 45% of the parents felt very good and 30% of the parents felt good.

6. Academic discipline (i.e. timely conduct of
lectures, practical and related activities) observed by the

6% 5% i

LI L

Excellent Very Good Goaod Average Poor

Analysis:

The above bar graph showed that 25% of the parents felt that Academic discipline abserved by
the college are excellent, 25% of the parents felt very good , 45% of the parents felt good and 5% of the
parents felt average .



7. The syllabus is need based
40% I5% I5%

T5%

5% =
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Analysis:

The above bar graph showed that 35% of the parents felt that the syllabus is need based are

excellent, 35% of the parents felt very goed, 25% of the parents felt good and 5% of the parents falt
average.

I
8. Toilets/washrooms are clean and properly
maintained
60% o =
40% 45%
40%
20% i 10% 5%
. . e
Excellent Very Good Good

Analysis:
The above har graph showed that 10% of the parents felt that Wi-FEt facilities are very good, 5%
of the parents felt good, 40% of the parents felt average and 45% of the parents felt poor.

9. The class-rooms are clean and well maintained

m m
50%
0% - e
30% +—9pm 25% -
10% —
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Excellent Very Good Good Average Poor

Analysis:

The above bar graph showed that 20% of the parents felt that class rooms facilities are
excellent, 50% of the parents felt very good, 5% of the parents felt pood and 25% of the parents feit
average,




10. The campus is green and eco-friendly

Poor

Analysis:

The above bar graph showed that 15% of the parents felt that the campus is green and eco-
friendly are excellent, 80% of the parents falt very good and 5% of the parents felt good.

11. Clean drinklng water is available in the college

campus

20%

55%
25% e
Ed " - -

Excellent

Very Good Good Average

Poar

Analysis:

The above bar graph showed that 25% of the parents felt that Clean drinking water is available
in the college campus are excellent, 55% of the parents felt very good and 20% of the parents felt good.

12. The campus has adequate power supply

40% +
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10%

Excellent

Very Good

il e

Poor

Analysis:

The above bar graph showed that 35% of the parents feit that the campus has adequate power

supply Is excellent, 40% of the parents felt very good and 25% of the parents felt good.



13. The functioning of the placement cell in the college
is satisfactory
60% - -
- l
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Analysis:
The above bar graph showed that 509% of the parents felt that the placement cell facilities are

excellent, 30% of the parents felt very good and 20% of the parents felt good.
|

14. Continuous efforts are taken by the coll |
improve the quality of tﬂl:hing and learning
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Analysis:
The above bar graph showed that 30% of the parents felt that Continuous efforts are taken by

the college to improve the quality of teaching and learning are excellent, 30% of the parents felt very
good , 35% of the parents felt good and 5% of the parents felt average.

ACTION TAKEN:

Majority of the Parents responses are Favorable and the department should maintain the same for the
coming years and also improve some facilities based on the needs of the +rems.

Based on the feedback and the action taken are illustrated in the following table.

S.No FEEDBACK ACTION TAKEN

i Toilets/washrooms are clean and properly Resolving this problems in coming days
maintained is required

S
Head of the Department 'g\
PRI
HOD
. cE
PG & RESEARCH DEPARTMENT OF MATHEMATICS K.MG. COLLEGE OF ARTS & SCIEN

K.M.G. COLLEGE OF ARTS & SCIENCE GUODIYATTAM - 635 803.




DEPARTMENT OF BCA |

PARENTS FEEDBACK ANALYSIS
- 2. ‘ PR
1. Admission Procedure i
L20% 100%:
100% T
BO% =
B0% l
ao% I
= % 0% T
0% T —_— i
Excellent  Very Good Good Average Poor

The results shows that 100% of respondents felt that admission procedure were
excellent. |

2. Infrastructure and Computer Lab fiﬂ+t'f

120% 100% )

0% 0% 0% | 0%
m% — T T T | T
Excellent  Very Good Good Average Poor

The results shows that 100% of respondents felt that infrastructure and computer lab
facility were excellent.

3. Library facility

R 0% | 0%
ST =)

Excellent VeryGood Good Average Poor
|

The results shows that 100% of respondents felt that library facility were excellent.
|

. |




4.5taff behavior [Teaching / non-teaching) is
warm and co-operative
120% TIO0% e
100%
m - — .
B60%
40%
2% 0% % 0% 0%
H ——
Excellent VeryGood — Good Average Poor

The result shows that 100% of respondents felt that staff behavior (teaching/non-
teaching) is warm and co-operative were excellent.

5. Sports and Cultural activities

0% o%

_ mem it

Excellent Very Good Good

Average Poor

The result shows that 89% of respondents felt that sports & cultural activities were

excellent and 11% very good.

6. Academic discipline {i.e. timely conduct of
lectures, practical and related activities)
observed by the college

100% BEl —
50% —— —_—
14% i e e
0% . ~— |
Excellent VeryGood  Good Average Poor

The result shows that 86% of respondents felt that Academic discipline (i.e. timely
conduct of lectures, practical and related activities) observed by the college were

excellent and 14% very good.



7. The syllabus is need based

93%

% 0% 0% 0%

Excellent Very Good — Good Average Poor

The result shows that 93% of respondents felt that the syll*abus is need based were
excellent and 7% very good.

8. Toilets/washrooms are clean and properly
maintained

58%
AR
40% .
aE | I
'H' T T T

Excellent Very Good Good Average Poor

The result shows that 42% of respondents felt that toiietsfwasrmums are clean and
properly maintained were excellent and 58% very good.

9. The class-rooms are clean and well
maintained
%
e 0% 0% 0%
Excellent VeryGood Good Average Poor

The result shows that 94% of respondents felt that the class-rooms are clean and well
maintained were excellent and 6% very good.




10. The campus is green and eco-friendly

—

Excellent VeryGood — Good Average Poor

The result shows that 92% of respondents felt that the campus is green and eco-friendly
were excellent and 8% very good.

11. Clean drinking water is available in the
college campus
100% 238 —
80% 1
60% -
40% - —
20% o o6 0% 0%
D* E L ¥ y —t
Excellent VeryGood — Good Average Poor

The result shows that 93% of respondents felt that clean drinking water is available in
the college campus were excellent and 7% very good.

12. The campus has adequate power supply
100% ——92% - -~ =

0% % 0%

Excellent Very Good Good Average Poor

The result shows that 92% of respondents felt that the campus has adequate power
supply were excellent and 8% very good.



13. The functfnnlng of the plauement cell in the tﬂ"ﬂﬁ
is satisfactory |
100% 8% —
80%
m S—
40% -
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l Excellent Very Good Good Average Poor

The result shows that 86% of respondents felt that the functin}\ing of the placement cell
in the college is satisfactory were excellent and 14% very good.

—— o ———— r—— =

14. Continuous efforts are taken hv the mllage to
improve the quality of teaching and learning

B0%

Excellent Very Good Good Average Paor

The result shows that 80% of respondents felt continuous efforts are taken by the
college to improve the quality of teaching and learning were excellent and 20% very
good.

Action Taken:

We have received good response in all parameters. We are trying to sustain the same.

Head of the Department d Teations . '
q;adﬂtpahmm uﬁ“lnsp,cmﬂ“ KNG TOLL [.r"k oF. gﬁrﬁ&buf:mb
KMG College e 535 893 5 GUOTYATTEM - €35 803
G'Udi .tham ) VELLD \RE []LJ.I"H..




PARENTS FEEDBACK ANALYSIS

DEPARTMENT OF COMPUTER SCIENCE

2017-2018
1. Admission Procedure |
N T —
B0%
50% —
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' 0% 0%
Excellent Very Good Average Poor

Analysis

The above graph shows that 64% as respondents have given Very Gmd,la'!s respondents Excellent
and 8% respondents Good for Admission Procedure .

2. Infrastructure and Computer Lab fa-:il;it\r

45% ; a0%

Excellent Very Good Good .ﬁvcmg+

Analysis

The above graph shows that 40% as respondents have given Excellent ,36% respondents Very Good
and 24% respondents Good for Infrastructure and Computer Lab.




—————ra . —

9, Facilities Alumni Association/Network of Old Friends

B0%

0% 0% O%

Fair Satisfactory UnSatisfactory

Analysis

The above chart shows that 60% respondants have given Verygood, 40% respondants have
given Good for Facilities Alumni Association/Network of Old Friends.

10. Overall Rating of the College

0% 0% 0%
i i) S — = ] = T
Fair Satisfactory UnSatisfactory

Analysis
The above chart shows that 73% respondants have given Verygood,27%respondants have given
Good for Overall Rating of the College.

Assisiani Protessor & Head Pﬁincl
frepartment of Computer Science KMG. COLLEGE OF s
kMG Coliege o' Arts& Science GUOIYATT “‘.“:E B:S Sﬁ‘fEE'.'CE

8 § Road. Ammanangkuppam
Gudiyattam - 636 802



3. Library facility
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Analysis

The above graph shows that 42% as respondents have given Excellent , 38% respondents Good and
21% respondents Very Good for Library facility,

4.5taff behavior (Teaching / non-teaching) is warm and
co-operative
40% | IE% 36% i
35% : :
30% J — _28%
25% +— —
20% -
5% | .
108
" = o | 0%
m iy " - . = ———
Excelient Very Good Good Average Poar

Analysis

The above graph shows that 36% as respondents have given Excellent ,36% respondents Very Good
and 2B% respondents Good for Staff behavior{Teaching / non-teaching) is warm and co-operative



5. Sports and Cultural activities

dd%

e 3 —
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Analysis

The above graph shows that 44% as respondents have given Very Good ,36% respondents Excellent
and 20% respondents Good for Sports and Cultural activities.

6. Academic discipline (i.e. timely conduct of
lectures, practical and related activities) observed by the
college
509 ~| — —
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20% —
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0%
M T 1
Excellent Very Good Good Poor

Analysis

The above graph shows that 44% as respondents have given Very Good,28% respondents Excellent
and 28% respondents Good for Academic discipline .



7. The syllabus is need based
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Analysis

The above graph shows that 40% as respondents have given Good, 32% réspondents Excellent and
28% respondents Very Good for the Syllabus is need based.

8. Toilets/washrooms are clean and properly maintained
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Analysis

The above graph shows that 44% as respondents have given Very Good, respondents Good and
16% respondents Excellent for Toilets/washrooms are clean and properly maintained .




Analysis

50%

40%
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9, The class-rooms are clean and well maintained

. I |

Excellent Very Good Average Poor

The above graph shows that 52% as respondents have given Good, 36% respandents Excellent and
12% respondents Very Good for The class rooms are clean and well maintained.

Analysis

45%;

5%
30%
25%
20%

15% -

10%

ot

10. The campus is green and eco-friendly
40% -
3%
24% L
I . 0% 0%
Excellent Very Good Good Average Poor

The above graph shows that 40% as respondents have given Very Good,36% respondents Good and
24% respondents Excellent for the campus is green and eco-friendly.



13. The functioning of the placement cell in T college

is satisfactory
B0% — o 5E% = — Pkt
50% 1— - -
- |
0% . 28%

16%

Excellent Very Good Good Average Poor

Analysis

The above graph shows that 56% as respondents have given Very Good,28% respondents Excellent and
16% respondents Good for the functioning of the placement cell. ‘

14. Continuous efforts are taken by the coll sge to
improve the quality of teaching and learning
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Analysis

The above graph shows that 44% as respondents have given Very Good, IJIH respondents Good and
12% respondents Excellent for the quality of teaching and learning.

" M Se, ro\ y
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I
K.M.G. COLLEGE OF ARTS AND SCIENCE

PG & RESEARCH DEPARTMENT OF COMMERCE
(2017-2018) ALUMNI’S FEEDBACK AHALVS[S

£0% 1. Infrastructure & Lab facilities
ao% +
20%
20% - ———
. M‘
0% :
VeryiGaond  Gond  Falr __Satl } ciore |

Inference:

Above cloumn chart showed that 47% of the alumni felt that infrastructure and lab
facilities are very good, 26% of the alumni felt that infrastructure and lab facilities are good, 13%
of the alumni felt that infrastructure and lab facilities are fair. and 26% of the alumni felt that
infrastructure and lab facilities are satisfactory.

2. Faculty I
80% 67% !
60%
:g: 1 13% 20% I
= | - 0% [ o%
Viery Good Good Fair Sahsht'cTw UnSatisfacmw

Inference:
Above cloumn chart showed that 13% of the alumni felt that faculty are very good. 67%
of the alumni felt that faculty are good, and 20% of the alumni felt that faculty are fair.

31 I-lb'rm ‘

60% - - —

0% |
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20%

0%
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Very Good Fair SIl‘lsfir{:Drv UnSatisfactory

Inference:




Above cloumn chart showed that 40% of the alumni felt that library are very good, 0% of
the alumni felt that library are good, 40% of the alumni felt that library are fair, and 20% of the
alumni felt that library are satisfactory.

4, Project Guidance

60%
|
A% - == —
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20% —13%  ——— = =i
o EE H ~

Very Good

Inference:

Above cloumn chart showed that 13% of the alumni felt that project guidance are very
good. 40% of the alumni felt that project guidance are good, 27% of the alumni felt that project
guidance are fair, and 20% of the alumni felt that project guidance are satisfactory.

5. Quality of support material
4% —33% F
30% T —
20%
2 . " o
0% A
Very Good Good Fair Satisfactory UnSatisfactary

Inference:

Above cloumn chart showed that 33% of the alumni felt that quality of support material
are very good. 33% of the alumni felt that quality of support material are good. 20% of the
alumni felt that quality of support material are fair, and13% of the alumni felt that guality of
support material are satisfactory.

6. Training & Placement
6%
40w
40%
20% : —.—
£ 0%
0% . = "
Very Goad Good Fair Satisfactory  UnSatisfactory

Inference:
Above cloumn chart showed that 27% of the alumni felt that training and placement are
very good, 40% of the alumni felt that training and placement are good, 27% of the alumni felt



that training and placement are fair, and 7% of the alumni felt that training and placement are

satisfactory.

0%

Inference:

::“{: 1[ 18

Very Good Good Fair Satisfactory UnSatisfactory

Above cloumn chart showed that 7% of the alumni felt that canteen are very good, 27%
of the alumni felt that canteen are good, 47% of the alumni felt that canteen are fair, and 20% of

the alumni felt that canteen are satisfactory.

405 53 i- Hostel Facilities

E:_L] 1 I

Inference:
Above cloumn chart showed that 13% of the alummi felt

_ VeryGood = Good _mr_iatl:famnr_unsushmw

hostel facilities are very

good, 33% of the alumni felt that hostel facilities are good, 27 % of the alumni felt that hostel

facilities are fair, and 27% of the alumni felt that canteen are statisfa

Inference:

e e - % A
9. Facilities Alumni Assudaﬂun[ Network of Old Friends
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Above cloumn chart showed that 7% of the alumni felt that facilities alumni
association/network of old friends are very good, 67% of the alumni felt that facilities alumni
association/network of old friends are good, and 27% of the alumni felt that facilities alumni
association/network of old friends are fair.

10. Overall Rating of the College
0% —3

20% 13%
e W
0%
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Inference:

Above cloumn chart showed that 33% of the alumni felt that overall rating of the college
ure very good, 27% of the alumni felt that overall rating of the college are good. 27% of the
alumni felt that overall rating of the college are fair, and 13% of the alumni felt that overall
rating of the college are satisfactory.

ACTION TAKEN

Based on the above analysis it is concluded that the alumni’s feedback were strongly
agreed in the majority of the guestions. So we try 1o sustain the same and improve on the need
base.

: Fd
@ = P :...;-:‘\ 1 H\ ¥ / {
Head of theﬁurtmmt I“riu:%%k -
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2017-2018 _
DEPARTMENT OF BUSINESS ADMINISTRATION

ALUMNI FEEDBACK ANALYSIS
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| Inferences:
The over all rating of the

llege 60% stated that very
= - : 30% stated that very

2 10% stated that fair,

E IFEEDBACK
0.

ACTION TAKEN

stated that Fair

I. plumni association in college campus 40% ofWe conduct online for abroad working candidates

ﬂfﬂimproél'nm for the students

2. [Training and placement in college 30%
that fair

We arrange mmpmg:m for students welfare to
placement challenges

I Meke e

Head of the Department

Dr. R MANKARDAN © s c5)2 20 3.4 MPNLPRD,
HOD

Depariment of Business Administralion
KMG College of Arst & Science
Gudiyattam.




2017-2018

DEPARTMENT OF BIO CHEMISTRY
ALUMNI FEEDBACK ANALYSIS

1. Infrastructure & Lab facilities
70% 6% = .
50% - — - : -
A0% +—33%
30% — -
10% L . T L. T
Very Good Good Fair Satisfactory  UnSatisfactory

We received 33% very good, 67% good feedback for Infracstructure and lab facilities in our department

2. Faculty
0% BT =
0%
50% - _
0% L 33% u e T
30% - —_ e
0% +— e =
AR o= - % ' T T
m § : . . —_ i}
Very Good Good Fair Satisfactory  UnSatisfactory
We received 33% very good, 67% good feedback for faculty |n our department




3. Library
100% ‘ B0% =
S0%
20%
| o 0% 0%
Very Good Good Fair Satisfactory  UnSatisfactory

We received 20% very good, 80% good feedback for Library in our college

4. Project Guidance

80% =3
50% A7%
40% + —
T,
20%
10% 0% 0% o
0% : e : :
Very Good Good

Fair satisfactory  UnSatisfactory

We recelved 47% very good, 53% good feedback for Project guidance in our department

5. Quality of support material
100% BO% ——
S0%
20%
0% 0% 0%
o 4 . , =
Very Good Good Fair Satisfactory UnSatisfactory

We received 80% very good, 20% good feedback for Quality of support material in our department



6. Training & Placement
BD%
60% i
40% 33% :
-~ i W =
0% — = ~
Very Good Good Fair Satisfactory UnSatisfactory

We received 67% very good, 33% good feedback for Training and placement in our college

7. Canteen

BO%

60% - ¢
A% .
20%

0% 0% 0%
0% T T
Very Good Fair Satisfactory UnSatisfactory

We recelved 60% very good, 40% good feedback for Canteerl in our college.

8. Hostel Facilities
60% - —

50% —

A0% .

20% = e
20%: t

10% — 0% 0% 0%
0% : .

Very Good Falr Satisfactory UnSatisfactory

We received 53% very good, 47% good feedback for Hoste! facilities in our college.




9, Facilities Alumni Association/Network of Old Friends
6% =l -
S0%
40%
I0% — — —
20%
95 0% 0%
0% . e ey
Very Good air Satisfactory UnSatisfactory

We received 47% very good, 53% good feedback for Facilities alumni association /Network of old friends
in our college.

10. Dverali Rating of the College

70% -

s0% |

m_i—iaﬁ. =55 e
T

—— - 1

10% % 0%
0%

Very Good Satisfactory  UnSatisfactory

We recelved 33% very good, 7% good feedback for Overall rating of the college
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K.-M.G COLLEGE OF ARTS AND SCIENCE,
GUDIYATTAM - 635803
PG AND RESEARCH DEPARTMENT OF BIOCHEMISTRY
Action Taken Report on Alumni Feedback 2017-18

| Serial NO, Areas Need | Action Taken
Improvement/Suggestions
1 We received 67% very The level of the

good, 33% good feedback for | most recent student
Tralning and placement in feedback has been

aur college kept at or above it
because of our
efforts.
L]
B | :
T Hop PRIN
HOD KM.G.QOLLEGE OF ARTS & SCimNCs
PG & RESEARCH DEPARTMENT OF BIOCHEMISTRY GUDIYATTAR - 35 803
1,3, COLLEGE OF ARTS & SCIENCE




2017-2018
MICRO BIOLOGY
ALUMMNI FEEDBACK ANALYSIS

1. Infrastructure & Lab facilities
555

60% . A45%

a0k + —— - ——t
-
mg.'.. — 3

&P

Inference:
45% of Alumni’s had stated that the content of the subject was very Goad; 55% of Alumni's had stated that the
content of the subject was Good,

Action Taken:
We are recelved Positive feedback Hence we will maintain the same In the future academic years

2. Faculty
60% . 3a%  45% - E—
a0 |- -
20% |- L 9% 0% 0%
0% : S

P A

Inference:

45% of Alumni's had stated that the content of the subject was very Good; 45% of Alumni’s had stated that the
content of the subject was Good; 9% of Alumni's students had stated that the content of the subject was Fair.

Action Taken:
We are received Positive feedback. Hence we will maintain the same in the future scademic years

3. Library
75%

80%
0% —17%

20% 8% 0% 0%
aﬁ |’ - N re— r .

& P & & &
K, ¢ e
c:"nb Hi;-!& &,@

Inference:
17% of Alumni's had stated that the content of the subject was very Good; )l!& of Alumni's had stated that the
content of the subject was Good, 8% of Alumni's students had stated that the content of the subject was Fair,

Action Taken:
We are received Positive feedback, Hence we will maintain the same in the future academic years




4. Project Guidance
100% - — 2% .~

0% +—ow . W ox | %
ﬂ% e — 3 — i =
& @ o &
3 (’JP Hﬁ !\53

inference:
9% of Alumni’s had stated that the content of the subject was very Good: B2% of Alumnis had stated that the
content of the subject was Good; 9% of Alumni’s students had stated that the content of{the subject was Fair.

Action Taken:
We are received Positive feedback, Hence we will maintain the same in the futre academic VElrs
5. Quality of support material
ao% - 73% B |
60% -
o T — . ——
D | WEE —— S
A S
a'@‘ ‘-?e' o
& k4 &

inference:

18% of Alumni’s had stated that the content of the subject was very Good: 73% of Alumni's
had stated that the content of the subject was Good; 9% of Alumni's!students had stated that the
content of the subject was Fair.

Action Taken: |
We are received Positive feedback. Hence we will maintain the!same in the future academic
years
6. Training & Placement
G0% — 45%- 55‘% .
w* ' = —
20% | . o OO —
0% | . —_—
;‘" “é éﬂur Y,
5
,ﬁ’e’ 4 S?;f-"
e — ! 1
Inference: ‘

45% of Alumni’s had stated that the content of the subject was very Good; 55% of Alumini's had stated that the
content of the subject was Good. |
Action Taken:

We are received Positive feedback. Hence we will maintain the same in the future academic years




Inference:

7. Canteen
60%

A5% L
: _— 2%
o T m o om
_,;zé L‘P:P q‘# ﬂ?éy ﬁ"bﬁ.‘l

= —

-

45% of Alumni’s had stated that the content of the subject was very Good: an of Alumni's had stated that the

content of the subject was Good; 27% of Alumni's students had stated that the cantent of the subject was UnsatisTactary.

Action Taken:

We are recelved Positive feedback. Hence we will maintain the sama in the FutTe atademic years

Inference:

8. Hostel Facilities

B0%
0% —'r —_—
"%

& & & ,ap*" &

& & &

20% of Alumni's had stated that the content of the subject was very Good; B0%

content of the subject was Good

Action Taksn:

of Alumni's had stated that the

We are received Positive feedback. Hence we will maintain the same In the future academic years

Inference:;

9. Facilities Alumni
Association/Network of Old Friends

45%
50% 27%

2%
w Bl om
& (,u"b & g \5&?:1

s -

27% of Alumni’s had stated that the content of the subject was very Good, 45% af Alumnl's had stated that the
content of the sebject was Good; 27% of Alumni’s students had stated that the content of the subject was Fair.

Action Taken:

We are received Positive feedback, Hence we will maintain the same in the future academic years




10. Overall Rating of the College

FE
&

18% =
'_- S 1 T—

& @ \,ﬁ‘f &

Inference;
36% of Alumni's had stated that the content of the subject was very Goed, 45% of Alumnl’s had stated that the

tentent of the subject was Good; 16% of Alumni's students had stated that the contant af the subject was Fair.

Actlon Taken:

We are received Positive faedback. Hence we will maintain the same In the futyre academic years

Do
Head of the Department

HEAD OF THE DEPARTMEETEGI
PG & RESEARCH DEPARTMENT OF MICROSIOL

K.M.G. COLLECE OF ARTS & SCIENCE X M.G.COLLEGE OF
GUUDIYAT TAN - 635 803 GUDIVA




2017-2018
COMMERCE-COMPUTER APPLICATIONS
ALUMNI FEEDBACK ANALYSIS

1. Infrastructu.e & Lab facilities

0% 0% | 0%

1

Very Good Good Fair Satisfactory  UnSatisfactory

Inference: |

Above table showed that 64% ol the alumni felt that infrrasLI.xcmre and lab facilities arc
very good and 36% of the alumni felt that infrastructure and lab facilities are good.
|
2. Faculty ‘
m =
% —

0% 0% 0%

Very Good Gooo Fair Satisfactory | UnSatisfactory

Inference:

Above table showed that 27% ol the alumni felt that faculty are very good and 73% of
the alumni felt that faculty arcgood.




3. Library
Wi “ESX -
50% 455
40% -
30%
20%
103%
0% 0% 0%

0% = - -

Very Good Fair Satisfactory  UnSatistactory

Inference:

|
Above table showed that 45% of the alumni felt that library are very good and 55% of the
alumni felt that library are good. |

4. Project Guidance
B0% T
m F
60% - - —
50% -
40% == ==
20% - 2N
20%
i B o 0% 0%
0% T 7, Jig ]
Very Good GLood Fair saummryi UnSatisfactory

Inference:

Above table showed that 73% ol the alumni felt that project guidance are very good and
27% of the alumni felt that project guidance are good.




5. Quality of support material

60% - -
0% - 5%
0% - —
0%
0%
10% -
0% 0% 0%
0% B = :
Good Fair Satisfactory UnSatisfactory

Inference:

Above table showed that 35% of the alumni felt that quality of support material are very
good and 45% of the alumni felt that quality of support material are F,omt.

6. Training & Placement
100% - — g%
0% 4 — 4
80% 3
70% - =
B0% - El
so% | ——— i
30% - 1
ool I
el I I
Very Good Good Fair SEtlslacturT UnSatisfactory
h I

Inference:

Above table showed that 9% of the alumni felt that training and placement are very good
and 91% of the alumni felt that training and placement are good.




7. Canteen

ITEITITE

Fair Satisfactory  LinSatisfactory

Inference:

Above table showed that 27% of the alumni felt that canteen are very good and 73% of
the alumni felt that canteen are good.

8. Hostel Facilities
S0% —as%—asu

10%
E
Very Good Good Fair Satisfactory | UnSatisfactory

Inference:

Above table showed that 45% ol the alumni felt that hostel facilities are very good.45%
of the alumni felt that hostel facilities are goodand 10 % of the a]urrIi felt that hostel facilities

are fair.




9. Facilities Alumni Association/Network of C+d Friends
90% g%
m -
0% f—o— —
m - - - -
50%
T3 S — -
30%
-~ B - '
0% 0% 0%
0% - — - .
Very Good Good Fair Satisfm:tm? UnSatisfactory

Inference: ‘

Above table showed that 18% ol the alumni felt that facilitit# alumni association/network
of old friends are very good and 82% ol the alumni felt that fncilitiej alumni association/network
of old friends are good.

10. Overall Rating of the College
A% o

eEd kB B0
|

Very Good Gooo Fair Satisfactory I UnSatisfactory

Inference:

Above table showed that 36% of the alumni felt that overall rating of the college are very
good and 64% of the alumni felt that overall rating of the college are

ACTION TAKEN: |




Based on the above analysis the alumin's feedback were extcellent and very good. So our
college sustain the same and improve based o, the need.

E—

artment
HOD
PG Departmant of Commarce (CA)
KMG College of Arts and Scignes
Gudiyattam - 635 503. Yptore

Head of t




KMG COLLEGE OF ARTS AND SCIENCE

PG AND RESEARCH DEPARTMENT OF CHTMISTRY

ALUMNI FEEDBACK ANALYSIS
2017-2018
1. Infrastructure & Lab facilities ‘
70% -
60%
B0 I
50 +——— :
A e =
30% 2%
20% 9% ==
~
0%

0% 41— , = = —

Very Good Goo Fair Satisfactory | UnSatisfactory

Inference:
|

The above table showed that Alumini feedback Analysis for The Infrastructure & Lab Facilities was
13% Very Good ,60% Good and 27% Fair

2. Faculty
TO%
60% T
50%
30% - -
20% - '
10% - 2% | -
o s AN . T
Very Good Good Fair Satisfactory UnSatisfactory

Inference:

The above table showed that Alumini feedback Analysis for The Faculty in dur department was 60%
very good 33% Good and 7% Satisfactory.
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Inference:

The above table showed that Alumini feedback Analysis for the library facility was 13% very good, 73%
Good, 7% fair and T%Satisfactory

4, Project Guidance

. 0%
: I Hr 'm - :
+— : | —— ———

& E ﬁﬁfd;;#ﬁ

The above table showed that Alumini feedback Analysis for the project guidance was 20% very good,
60% Good,13% fair and 7%Satisfactory

Inference;

5. Quality of support material

o [ 5 -
“'@P 8 PP
& .;sv‘f f‘

\_59

Inference:

The above table showed that Alumini feedback Analysis for the quality of support material was 29%
very good, 57% Good, 7% fair and 7% Satisfactory.




6. Training & Placement
73%

e
F P P
& %"“ﬁﬁ#

Inference: ‘

B%

T

The above table showed that Alumini feedback Analysis for the training arld placement for our college
was 06% very good, 73% Good,20 % fair and 7%Satisfactory

Inference:

The above table showed that Alumini feedback Analysis for the canteen facility was 20% very good,
60% Good, 13% fair and 7%Satisfactory.

8. Hostel Facilities
50% 0% A%
m " S
0%
13
20% S =

Pl | e
@@a P ﬁfff

Inference:

The above table showed that Alumini feedback Analysis for the hostel fnr:ilit,l was 13% very good, 40%
Good 40% fair and 7% Satisfactory.
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9. Facilities Alumni Association/Network of Old
Friends |

90% B0
BO%
F0%
60
50% - "
40%
0% ————
20% 4——13% =
10%
o R S 1 (R

Very Good Good Fair Satisfactory. UnSatisfactory

Inference: ‘

The above table showed that Alumini feedback Analysis for the alumini association was 13% very good,
80% Good and 7%Satisfactory. T

10. Overall Rating of the College

33%

STEEEE

Inference;

The above table showed that Alumini feedback Analysis for overall rating of the college was 60% very
good, 33% Good and T%Sartisfactory.

Action Taken:

Based on the above analysis it is concluded that the Alumni feedback were Very Good in the
majority of the questions. So we follow the same and try to development the same on the need base.

‘\Hl'g'gua &M‘ N /.
Head Of the Department o 4 ;AL
B0 K.M.C 'TGI-LEGE GF ARTS & SCIENCE
PG & RESEARCH DEPARTMENT OF CHEMISTRY GUDIYATTAM-835003

K.M.G, COLLEGE OF ARTS & SCIENCE




2017-2018
DEPARTMENT OF ENGLISH
ALUMNI FEEDBACK ANALYSIS
1. Infrastructure & Lab facilities
60% 53% +—_—
Y %
40% |-
0% ~.
20% -
T9% |
10%
el .. 1 . ~mm >
Very Good Good Fair Satisfactory  UnSatisfactory

Analysis

The above bar graph showed that $3% of the alumni felt that Infrastructure and Lab facilities are good, 40%; of the
alumni felt fair and 7% of the alumni felt satisfactory.

2. Faculty
a5% 43i%

40% '
35% :
M H E X £
25% 4 e
15 I
s —0%—
P . ,

& ¢ eﬁ'f

o

Analysis
The above bar graph showed that 7% of the alumni felt that facuity members are very good, 21% of the alumni felt
pood, 43% of the alumni felt fair and 29% of the alumni felt satisfactory.

3. Library
= BO%
B0%
S0%
40%
0%
20% AW = e — A — 13—
10%
ol B B
Very Good Good Fair Saﬁsfum UnSatisfactory

Analysis
The above bar graph showed that 13% of the alumni felt that Library facilities are very good, 60% of the alumni felt
good, 13% of the alumni felt fuir and 13% of the alumni fell satisfactory.




4. Project Guidance
60% ————— - == —

| 50%
50%
29%
e 21%
l l
T —p e 1

40%
Very Good Good Fair Satisfactory UnSatisfactory

0% +—
10%

Analysis
The abave bar graph showed that 50% of the alurmmi felt that Project guidelines are good, 29% of the alumni felt fair

and 21%% of the alumni felt satisfactory.

5. Quality of support material
0% 67%
60%
S0%
40%
30% —- -
20% 13%- 13%
%

. o =m B W W~
0w | , , , _

Very Good Good Fair Satisfactory UnSatisfactory

Analysic
The above bar graph showed that 7% of the alumni felt that quality of support materials are very good, 67% of the
alummi felt good, 13% of the alumni felt fisir and 13% of the alumni felt satisfactory.

6. Training & Placement
B0% —————————53%-
50%
40%
30% + =
20% - 13%
> —m =
Very Good Good Fair Satisfactory UnSatisfactory

Analysis

The ahove bar graph showed that 7% of the alumni felt that training and placement are very good, 53% of the
alumni felt good, 13% of the alumni felt fair, 20% of the alumni felt satisfactory and 7% of the alummi felt
Unsatisfactory.



Analysis
The above bar graph showed that 20% of the alumni felt that canteen facilities are good. 2076 of the alumni felt fair,
20% of the alumni felt satisfactory and 40% of the alumni felt m\suﬂsfn_:_:mr}f_. i L

8. Hostel Facilities
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Analysis
The above bar graph showed that 7% of the alumni felt that Hostel facilities are good, 14% of the alumni felt that

Hostel facilities are fair and 79% of the alumni felt that Hostel facilities are satisfactory.

9. Facilities Alumni Association/Network a* Oid
Friends

« |
= ET=
PR

Analysis

The above bar graph showed that 7% of the alumni felt that Facilities Alumni association is good, 60% of the
alumni felt fair and 33% of the alumni felt satisfactory.
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10. Overall Rating of the College
60% 53% — —

Very Good Good Fair Satisfactory UnSatisfactory

Analysis
The above bar graph showed that 53% of the alumni felt that overall rating of the college is good, 13% of the alumni

felt fair, 20% of the alumni satisfactory and 13% of the alummni felt unsatisfactory.
ACTION TAKEN:

Majority of the Alumni's respoases are Favorable and the depaniment should maintain the same for the coming
vears and also improveS some facilities based on the needs of the alumni.

,Qm, 1\C &utrﬂa

HEAD OF THE DEPARTMFNT

PG DEPARTMENT OF ENGLISH

K M.G. COLLEGE OF ARTS & SCIENT
GUDIYATTAM - 635 803




M.G.COLLEGE OF ARTS & SCIENCE, GUDIYATTAM-635803.

DEPARTMENT OF MATHEMATICS
ALUMNI FEEDBACK ANALYSIS
2017-2018
1. Infrastructure & Lab facilities
5086
40%
30%
*“" f
109
o _L m -
Very Good Good Fair Satisfactory, UnSatisfactory

Analysis:

The above bar graph showed that 20% of the alumni felt that I11fra5tru:ture and Lab facilities
are very good, 47% of the alumni felt good, 27% of the alumni felt fair and 13% of the alumni felt
satisfactory,

2. Faculty

Analysis:
The above bar graph showed that 19% of the alumni felt that faculty members are very good,
50% of the alumni felt good, 19% of the alumni felt fair and 129% of the alumni felt satisfactory.

3. Library

Analysis:
The above bar graph showed that 20% of the alumni felt that Library facilities are very good,
60% of the alumni felt good, 13% of the alumni felt fair and 7% of the alumni felt satisfactory.




4. Project Guidance .

60% ——
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Very Good Goad Fair Satisfactory  UnSatisfactory

Analysis:
The above bar graph showed that 13% of the alumni felt that Project guidelines are very
good, 53% of tJE- alumni felt good, 27% of the alumni felt fair and 7% of the alumni felt satisfactory,

5. QUaIIt\' of support material
BO%
60%
m l
e ) _— _—-__ .
l Wery Good Fair Satisfactory  UnSatisfactory

Analysis:
The above bar graph showed that 7% of the alumni felt that quality of support materials are

very good, 67% of the alumni felt good, 7% of the alumni felt fair and 20% of the alumni falt
satisfactory.

6. Training & Piacemnt
308
20% -
lu* li >
0%
Very Good Fair Satiihctnr\r UnSatisfactory

Analysis:
The above bar graph showed that 27% of the alumni felt that training and placement are very
good, 20% of the alumni felt good, 27% of the alumni felt fair and 27% of the alumni felt satisfactory.



A 7. Canteen
60% bl
AO% 7%
20% % 13%
o . o % . 1
Very Good Good Fair Satisfactory  UnSatisfactory

Analysis:
The above bar graph showed that 7% of the alumni felt that canteen facilities are good, 13% of
the alumni felt fair, 27% of the alumni felt satisfactory and 53% of the aluT-ml felt unsatisfactory.

8. Hostel Facilities
so% 2% 27% _— 26% |
20% — -
g = e
0% . Y '
Very Good Good Fair Eatiiﬁm:v UnSatisfactory

i
Analysis: i
The above bar graph showed that 27% of the alumni felt that Hostel facilities are very good,
27% of the alumni feit good, 20% of the alumni felt fair and 26% of the alumni feit satisfactory.

9. Facilities Alumni Association/Network of C+ Friends

60% 53% - |
40% 7% 1
0% +——— — 13%
0% | m— -| _
Very Good Good Falr Satisfactory  UnSatisfactory

Analysis:

The above bar graph showed that 7% of the alumni felt that facilities Alumni association are
very good, 53% of the alumni felt good, 27% of the alumni felt falr and 13% of the alumni felt
satisfactory.




10. Overall Rating of the College
50%
40% -
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Very Good Fair hhsfa:tnw UnSatisfactory

Analysis:
The above bar graph showed that 20% of the alumni felt that overall rating of the college are
very good, 40% of the alumni felt good, 33% of the alumni felt fair and 7% of the alumni felt satisfactory.

ACTION TAKEN:

Majority of the Alumni's responses are Favorable and the department should maintain the same for
the coming yaars and also improve some facilities based on the needs of the alumni.

- oy /
Head uPl th%rﬁmt Prinafm

TIcS PRINCIPAL
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DEPARTMENT OF COMPUTER APPLICATIONS
ALUMNI FEEDBACK ANALYSIS
. o 2017-2018 —
1. Infrastructure & Lab facilities
1W00% ——3%
BO% —
60%

A40% -
20% -

. : l % 0% %

Very Good Good Fair Satisfactory UnSatisfactory

The result shows that 93% of the alumini has given very good for infrastructure & lab facilities
and 7% has given good.

2. Faculty

0% —

B0%

S0%
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Very Good Good Fair Satisfactory UnSatisfactory

The result shows that 60% of the alumini has given very good for faculty and 40% has given
good.

3. Library
BO% -
g% . = A
. 4
40% -
20% 73 o ==
0% 0%

0% = e - | — 4 =

Very Good Good Fair Satisfactory UnSatisfactory

The result shows that 87% of the alumini has given good for libraﬂy facilities, 7% has given fair
and 7% has given satisfactory. |




4. Proinct Guidance

Very Gaod

Fair

IE
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Satisfactory UnSatisfactory

The result shows that 73% of the alumini has given very good for project guidance, 73%

has given good and 27% has given fair.

5. Quality of support material
S0%
40% 405
&0% -
30% ! -
20% - 3%
10* 3 —-.—}E—.—.— - e —
= o%
0%
Very Good Good Falr Satisfactory UnSatisfactory

The result shows that 7% of the alumini has given

very good for quality of support

material, 40% has given good, 40% has given fair and 13% has given satisfactory.

6. Training & Placement

0% 1 %
308 % i .. S
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10%
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Very Good Fair Satisfactory UnSatisfactory

The result shows that 13% of the alumini has given very good for training & placement,
27% has given good, 33% has given fair and 27% has given satisfactory.



7. Canteen
60% |- 53%
S50
40% - -
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The result shows that 7% of the alumini has given very good fc

good, 53% has given fair and 13% has given satisfactory.

)r canteen, 27% has given

8. Hostel Facilities

i B I ——— 0% —
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Very Good Good Fair  -Satisfactory UnSatisfactory

The result shows that 7% of the alumini has given very good for hostel facilities, 27% has
given good, 60% has given fair and 7% has given satisfactory.

9. Facilities Alumni Association/Network of Old Friends
B0% | 73% —
60%
40%

20%

o I - -
0% | N R AN

Very Good Good Fair Satisfactory UnSatisfactory

The result shows that 7% of the alumini has given very good for facilities alumni

association/network of old friends , 73% has given good and 2

D% has given fair.
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10. Overall Rating of the College
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The result shows that 13% of the alumini has given very good for overall rating of the
college, 80% has given good and 7% has given fair.

Action Taken:

We have received good response in all parameters. We are trying to sustain the same.

Head of the ent ',)5'\""" aa s 4
Yead Mlﬂm G J S

KMG College of Arts & Science PRINEWRL /' SCIENC!
- “ .M G EDLLEGEﬂrFﬁRﬂ 5.& il
Gudiyatham - 635 803. G, SO e 803
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2017-2018
DEPARTMENT OF COMPUTER SCIENCE
ALUMNI FEEDBACK ANALYSIS

1. Infrastructure & Lab facilities

Fair Satisfactory UnSatisfactory

Analysis

The above pie chart shows that 93% respondants have given Verygood for Infrastructure and
Lab facilities,7% respondants have given Good for the Infrastructural and Lab facilities.

2. Faculty
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Analysis

The above chart shows that 80% respondants have given Good for Faculty and 20%respondants
have given Verygood for Faculty.
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Analysis

The above chat shows that 67% respondants have given Good and 33%respondants have given
Verygood for the Library facility.

4, Project Guidance

535843
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Analysis

The above chart shows that 3% respondanis have given Verygood 47% respondants have given
Good for Project Guidance.



5. Quality of support material
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Analysis

The above chart shows that §3% respondants have given Verygood 47 % respondants have gven
Good for Quality of support meterial.

6. Training & Placement
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Analysis

The above chart shows that 73% respondants have given Good,27%respondants have given
Verygood for Training & Placement.




7. Canteen
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Analysis

The above chat shows that 53% respondants have given Good.47% respondants have given
Verygood for Canteen,

B. Hostel Facilities
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Analysis

The above chat shows that 60% respondants have given Verygood, 40% respondats have given
Good for Hostel Facilities.



9. The college has enough relevant resources which are
updated regularly for teaching learning pu
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Analysis

The above graph shows that 83% as respondents have given Strongly Agree, 17% as

respondents Agree for The college has enough relevant resources Thich are updated regularly
for teaching leaming purposes.

10. Enough opportunities are given for self-development
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Analysis

The above graph shows that 50% as respondents have given Sn'mlgly Agree , 50% respondents
Agree for Enough opportunities are given for self-development. |
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Students Feedback
SNO AREAS NEEDS IMPROVEMENTS/SUGGESTIONS | ACTION TAKEN

I.

Atending student grievances

Action has been taken to address the grievances
of the students through feedback analysis. The
college has installed suggestion boxes in every
floor of the building to get the feedbacks.

ba

Student-Teacher Interaction

For excellent student-teacher mtmun, parents
teachers meetings and ward rlwctmg;s arc being

conducted by every department in the college.

Parents Feedback

SNO

AREAS NEEDS
IMPROVEMENTS/SUGGESTIONS

ACTION TAKEN

Library Facility

Every vear the college library updates the book
stock by procuring new books according to the
need of every department.

ra

Toilets/'washrooms are clean and properly
maintained.

Steps haw.- been taken to improve the
mllﬂ:ia"-’rm-hmﬂm facilities as per the

others) are relevant for development of various
skills for employment and self — employment.

I requirements of the students and stafT.
Teachers Feedback
SNO | AREAS NEEDS ACTION TAKEN
IMPROYEMENTSSUGGESTIONS
1. Course activities (Internships / Field visit / Guest Lectures, Seminars and field visits have
Guest Lectures / Assignments / Seminars / been organized by the department.

Assignment works are also given to the studenis
tor selt-study and improvements. Actions have
been taken to provide for intemnship programs and
more field visits.

b

Course contents have enough scope for
development of analytical, logical, technical and

Action has been taken to provide E-content for
every subject for the students to refer and the E-
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creative skills 1o the students Content has been uploaded in the college website
_ I as well,
Alumni Feedback

I 8ND AREAS NEEDS ACTION TAKEN

_ IMPROVEMENTS/SUGGESTIONS ) |

| L. Faculty Steps have been taken to improve the quality of
teachers by conducting more number of faculty
development programs and the teachers are
encouraged to contribute more for the research

. waork.

2, Training and Placement Steps have been taken to organize more training and
placement programs in the future for further
improvement. Collaboration with other institutes
and compainies has been made by signing MOL! with

\@..Vh organizations.
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PLACEMENT CELL
EMPLOYER FEEDBACK ANALYSIS

2017-2018
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Inference:
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Infercnae

ol students was Sablsfaciory

1. Subject Knewladga

S0 ol Fmployers had stated that the Attide of students was Good. 50% ol Efplovers hud stated that the Altitude
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Inference:
242, of Emplovers had siated that the Subject knowledze was Excellent; 73% of [

knowledge wies Good

mplovers hod stated that the Subject




4, Technical akill
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Inference
25% of Employers had stated thil the Technical Skl was Exeellent; T5% of Emplovers had stated thit the Technical
Skill was Good |

5. Communication skill
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Inference
5% of Emplovers hnd stated thm the Communication skill of students was Excellent; 29%: of Emplayers had stnicd

that the Commumicition skill of students was Good

6. Group Discussion Pe Jlfurmam:e
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Inference
3% of Employvers had sintad that the Group Discussion performance wis Good] 50% of Emplovers had stated that the
Group Discus=ion performance wos Cood




- 7. Interview Performance |
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Inference

5% of Emplavers had stated that the Interview performance of students was Excellent; 50% of Fmiployers had stated
thit the Interview performince of students wis Good

o 8. Curriculum relevant for cé‘npluynl.ﬂ.ﬂ.ly
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Inference:

23% of 'mployers had stated that the curriculum relevant tor employobility was Exgellent; 75% of Employers had
stated that the curriculum relevant for emplovability was Good

9, Course cont need based
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Inference I
25% ol Employers had sinled thal the Coarse content was Excellent; 25% of Emplovers had sinted that the Course
eonleni was Gowl: 50°% of Employers had stated that the Course content was satis{aciory
Action Tuken:
Based on the shove analysis i1 38 concluded that the Empliyers foedback were excelient and good in the majority of
questions. So we fnllow the same and try 1o devélopment the same on the necd bise,
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